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HELMETS 9 HELMETS8 

C A S Q U E  / 
H E L M E T
R O G U E

 э Poids : 1150g
 э Homologué selon la norme CE EN 1078 :2012 + A1 :2012 
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell 
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber» 
 э 7 diffuseurs frontaux 
 э 4 extracteurs arrière 
 э Intérieur «Morpho-Conforming» 
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu
 э hypoallergénique ventilé 
 э Visière ventilée ajustable 
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU) 
 э Système de fermeture «Double D »

 э Weight : 1150g
 э Exceeds CE EN 1078 :2012 + A1 :2012 
 э SRS Synthetic Reinforced Shell 
 э Shock-Absorber chin bar insert 
 э 7 intake vents 
 э 4 exhaust vents 
 э “Morpho-Conforming” liner 
 э Hypoallergenic vented liner, fully removable and washable 
 э Adjustable vented peak 
 э Polyurethane (PU) hard varnish finishing 
 э Double D Ring retention system

.DIFFUSEURS FRONTAUX /
INTAKE VENTS

.DIFFUSEURS FRONTAUX /
INTAKE VENTS

.EXTRACTEURS ARRIÈRE /
EXHAUST VENTS

LÉGÈRETÉ / LIGHTNESS

FINITION / FITTING WORK

AÉRATION / VENTILATION

TECHNICITÉ / TECHNICAL NATURE

CONFORT / COMFORT



HELMETS 11 

R O G U E  U N I T E D

HELMETS10 

 э Poids : 1150g
 э Homologué selon la norme CE EN 1078 :2012 + A1 :2012 
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell 
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber» 
 э 7 diffuseurs frontaux 
 э 4 extracteurs arrière 
 э Intérieur «Morpho-Conforming» 
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu
 э hypoallergénique ventilé 
 э Visière ventilée ajustable 
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU) 
 э Système de fermeture «Double D »

 э Weight : 1150g
 э Exceeds CE EN 1078 :2012 + A1 :2012 
 э SRS Synthetic Reinforced Shell 
 э Shock-Absorber chin bar insert 
 э 7 intake vents 
 э 4 exhaust vents 
 э “Morpho-Conforming” liner 
 э Hypoallergenic vented liner, fully removable and washable 
 э Adjustable vented peak 
 э Polyurethane (PU) hard varnish finishing 
 э Double D Ring retention system

TAILLES / SIZES XS à/to XL

BLACK GOLD MATT A09-21D1-B01 BLACK GREY MATT A09-21D1-B02

BLACK NEON YELLOW MATT A09-21D1-B03

BLACK RED MATT A09-21D1-B04 BLUE NEON YELLOW MATT A09-21D1-B05

SHOT BEANIE SOLID BLACK A0P-5001-N10



HELMETS 13 

R O G U E  S O L I D

HELMETS12 

 э Poids : 1150g 
 э Homologué selon la norme CE EN 1078 :2012 + A1 :2012 
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell 
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber» 
 э 7 diffuseurs frontaux 
 э 4 extracteurs arrière 
 э Intérieur «Morpho-Conforming» 
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu
 э hypoallergénique ventilé 
 э Visière ventilée ajustable 
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU) 
 э Système de fermeture «Double D »

 э Weight : 1150g
 э Exceeds CE EN 1078 :2012 + A1 :2012 
 э SRS Synthetic Reinforced Shell 
 э Shock-Absorber chin bar insert 
 э 7 intake vents 
 э 4 exhaust vents 
 э “Morpho-Conforming” liner 
 э Hypoallergenic vented liner, fully removable and washable 
 э Adjustable vented peak 
 э Polyurethane (PU) hard varnish finishing 
 э Double D Ring retention system

SHOT BEANIE SOLID BLACK A0P-5001-N10

TAILLES / SIZES XS à/to XL

BLACK MATT A09-21D1-A01 WHITE GLOSSY A09-21D1-A02



HELMETS 15 HELMETS14 

C A S Q U E  / 
H E L M E T
C L I M B

 э Poids : 330g
 э Homologué selon la norme CE EN 1078 :2012 + A1 :2012 
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell 
 э 14 ouvertures pour une bonne ventilation
 э Système d’ajustement micrométrique
 э Intérieur entièrement démontable et lavable
 э Visière amovible
 э Système de fermeture par clip

 э Weight : 330g 
 э Exceeds CE EN 1078 :2012 + A1 :2012 
 э SRS Synthetic Reinforced Shell 
 э 14 vents for a good ventilation
 э Micrometric adjustment system
 э Removable and washable liner set
 э Removable peak
 э Clip buckle system

.14 OUVERTURES POUR UNE BONNE VENTILATION /
14 VENTS FOR A GOOD VENTILATION

.SYSTÈME D’AJUSTEMENT MICROMÉTRIQUE /
MICROMETRIC ADJUSTMENT SYSTEM

.VISIÈRE AMOVIBLE /
REMOVABLE PEAK

LÉGÈRETÉ / LIGHTNESS

FINITION / FITTING WORK

AÉRATION / VENTILATION

TECHNICITÉ / TECHNICAL NATURE

CONFORT / COMFORT



HELMETS 17 

C L I M B

HELMETS16 

 э Poids : 330g
 э Homologué selon la norme CE EN 1078 :2012 + A1 :2012 
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell 
 э 14 ouvertures pour une bonne ventilation
 э Système d’ajustement micrométrique
 э Intérieur entièrement démontable et lavable
 э Visière amovible
 э Système de fermeture par clip

 э Weight : 330g 
 э Exceeds CE EN 1078 :2012 + A1 :2012 
 э SRS Synthetic Reinforced Shell 
 э 14 vents for a good ventilation
 э Micrometric adjustment system
 э Removable and washable liner set
 э Removable peak
 э Clip buckle system

TAILLES / SIZES M (54-58) - L (59-62)

NEON YELLOW MATT A09-21E1-B02

BLACK MATT A09-21E1-B01

RED MATT A09-21E1-B03

SHOT BEANIE SOLID BLACK A0P-5001-N10

WHITE MATT A09-21E1-B04



C O R E  H E L M E T

 э The Mips® safety system features a low-friction layer inside a motocross helmet that al-
lows a multi-directional movement of 10-15mm on certain angled impacts, intended to 
help reduce rotational force to the head.

 э Mips® technologies weigh between 25-45 grams, not much more than the weight of a 
typical energy bar.

 э Le système de sécurité Mips® consiste en une couche à faible coefficient de frottement 
placée à l’intérieur d’un casque de motocross qui permet un mouvement multidirectionnel 
de 10 à 15 millimètres lors de certains chocs obliques et qui vise à réduire la force rota-
tionnelle transmise à la tête.

 э Les technologies Mips® pèsent entre 25 et 45 grammes, guère plus qu’une barre éner-
gétique.

 э Les casques traditionnels sont conçus et testés pour 
les chocs droits, mais la plupart des chocs sont 
obliques, ce qui peut provoquer un mouvement rota-
tionnel au niveau de la tête.

 э Traditional helmets are designed and tested for 
straight impacts, but most impacts are oblique, 
which can cause rotational motion in the head.

 э Le mouvement rotationnel peut entraîner des 
lésions cérébrales.

 э Rotational movement can lead to brain da-
mage.

 э La couche à faible coefficient de frottement a pour 
but d’aider à réduire le mouvement rotationnel 
transmis à la tête lors de certains chocs obliques.

 э The low friction layer is designed to reduce rotatio-
nal movement transmitted to the head during cer-
tain oblique impacts.

 э Intérieur “Morpho-Conforming Quick Dry”
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en 
tissu hypoallergénique ventilé à séchage rapide 

 э “Morpho-Conforming Quick Dry” liner
 э Hypoallergenic quick dry vented liner, fully  
removable and washable

 э Coque Tri composite 

 э Tri composite shell

 э Système “Quick Release” permettant un retrait 
rapide des mousses de joues en cas d’urgence 

 э “Quick Release” System to take off quickly the 
cheek pads in emergency case

 э Visière ventilée et intégrée 

 э Vented & integrated peak

 э 7 diffuseurs frontaux et 4 extracteurs arrière 
pour un flux d’air optimisé 

 э 7 intake vents and 6 exhaust vents for an 
optimum airflow

 э 1 taille de coque et 3 EPS pour un  
ajustement parfait 

 э 1 size of shell and 3 EPS for a perfect fit

1. 2. 3.



HELMETS 21 HELMETS20 

C A S Q U E  / 
H E L M E T
C O R E

 э Poids 1250gr +/- 50gr
 э Homologué selon la norme ECE 2206
 э Coque Tri composite
 э 1 taille de coque et 3 EPS pour un ajustement parfait
 э Système MIPS permettant de limiter les risques de lésions au cerveau 
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber»
 э 7 diffuseurs frontaux et 4 extracteurs arrière pour un flux d’air optimisé
 э Intérieur «Morpho-Conforming Quick Dry»
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu hypoallergénique ventilé à 
séchage rapide
 э Système «Quick Release» permettant un retrait rapide des mousses de joues en 
cas d’urgence
 э Visière ventilée 
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU)
 э Système de fermeture «Double D»

 э Lightweight 1250gr +/- 50gr
 э Exceeds ECE 2206
 э Tri composite shell
 э 1 size of shell and 3 EPS for a perfect fit
 э MIPS system to limit brain damage risks
 э Shock-Absorber chin bar insert
 э 7 intake vents and 4 exhaust vents for an optimum airflow
 э “Morpho-Conforming Quick Dry” liner
 э Hypoallergenic quick dry vented liner, fully removable and 
washable
 э “Quick Release” System to take off quickly the cheek pads in 
emergency case
 э Adjustable vented
 э Polyurethane (PU) hard varnish finishing
 э Double D Ring retention system

.DIFFUSEURS FRONTAUX /
INTAKE VENTS

.DIFFUSEURS FRONTAUX /
INTAKE VENTS

.EXTRACTEURS ARRIÈRE /
EXHAUST VENTS

LÉGÈRETÉ / LIGHTNESS

FINITION / FITTING WORK

AÉRATION / VENTILATION

TECHNICITÉ / TECHNICAL NATURE

CONFORT / COMFORT



HELMETS 23 

C O R E  C O M P

HELMETS22 

 э Poids 1250gr +/- 50gr
 э Homologué selon la norme ECE 2206
 э Coque Tri composite
 э 1 taille de coque et 3 EPS pour un ajustement parfait
 э Système MIPS permettant de limiter les risques de lésions au cerveau 
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber»
 э 7 diffuseurs frontaux et 4 extracteurs arrière pour un flux d’air 
optimisé
 э Intérieur «Morpho-Conforming Quick Dry»
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu hypoallergénique 
ventilé à séchage rapide
 э Système «Quick Release» permettant un retrait rapide des mousses 
de joues en cas d’urgence
 э Visière ventilée 
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU)
 э Système de fermeture «Double D»

 э Lightweight 1250gr +/- 50gr
 э Exceeds ECE 2206
 э Tri composite shell
 э 1 size of shell and 3 EPS for a perfect fit
 э MIPS system to limit brain damage risks
 э Shock-Absorber chin bar insert
 э 7 intake vents and 4 exhaust vents for an optimum airflow
 э “Morpho-Conforming Quick Dry” liner
 э Hypoallergenic quick dry vented liner, fully removable and 
washable
 э “Quick Release” System to take off quickly the cheek pads in 
emergency case
 э Adjustable vented
 э Polyurethane (PU) hard varnish finishing
 э Double D Ring retention system

NEW 2023

SHOT BEANIE SOLID BLACK A0P-5001-N10

TAILLES / SIZES XS à/to XXL

BLACK PEARLY A08-21A1-A01

GOLD MATT A08-21A1-A02

RED PEARLY A08-21A1-A03



HELMETS 25 

C O R E  F A S T

HELMETS24 

NEW 2023

SHOT BEANIE SOLID BLACK A0P-5001-N10

TAILLES / SIZES XS à/to XXL

BLUE PEARLY A08-21A1-B02

ORANGE PEARLY A08-21A1-B03

BLACK PEARLY A08-21A1-B01

 э Poids 1250gr +/- 50gr
 э Homologué selon la norme ECE 2206
 э Coque Tri composite
 э 1 taille de coque et 3 EPS pour un ajustement parfait
 э Système MIPS permettant de limiter les risques de lésions au cerveau 
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber»
 э 7 diffuseurs frontaux et 4 extracteurs arrière pour un flux d’air 
optimisé
 э Intérieur «Morpho-Conforming Quick Dry»
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu hypoallergénique 
ventilé à séchage rapide
 э Système «Quick Release» permettant un retrait rapide des mousses 
de joues en cas d’urgence
 э Visière ventilée 
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU)
 э Système de fermeture «Double D»

 э Lightweight 1250gr +/- 50gr
 э Exceeds ECE 2206
 э Tri composite shell
 э 1 size of shell and 3 EPS for a perfect fit
 э MIPS system to limit brain damage risks
 э Shock-Absorber chin bar insert
 э 7 intake vents and 4 exhaust vents for an optimum airflow
 э “Morpho-Conforming Quick Dry” liner
 э Hypoallergenic quick dry vented liner, fully removable and 
washable
 э “Quick Release” System to take off quickly the cheek pads in 
emergency case
 э Adjustable vented
 э Polyurethane (PU) hard varnish finishing
 э Double D Ring retention system



HELMETS 27 HELMETS26 

C A S Q U E  / 
H E L M E T
L I T E

 э Poids 1100gr +/- 50gr
 э Homologué selon la norme ECE 2205
 э Coque Tri composite
 э 2 tailles de coque et 2 EPS pour un ajustement parfait
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber»
 э 4 diffuseurs frontaux et 2 extracteurs arrière pour un flux d’air optimisé
 э Intérieur «Morpho-Conforming»
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu hypoallergénique ventilé
 э Système “Quick Release” permettant un retrait rapide des mousses de joues en 
cas d’urgence
 э Visière ventilée ajustable
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU)
 э Système de fermeture «Double D»

 э Lightweight 1100gr +/- 50gr
 э Exceeds ECE 2205
 э Tri composite shell
 э 2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
 э Shock-Absorber chin bar insert
 э 4 intake vents and 2 exhaust vents for an optimum airflow
 э  “Morpho-Conforming” liner
 э Hypoallergenic vented liner, fully removable and washable
 э “Quick Release” System to take off quickly the cheek pads in 
emergency case
 э Adjustable vented peak
 э Polyurethane (PU) hard varnish finishing
 э Double D Ring retention system

.DIFFUSEURS FRONTAUX /
INTAKE VENTS

.DIFFUSEURS FRONTAUX /
INTAKE VENTS

.EXTRACTEURS ARRIÈRE /
EXHAUST VENTS

LÉGÈRETÉ / LIGHTNESS

FINITION / FITTING WORK

AÉRATION / VENTILATION

TECHNICITÉ / TECHNICAL NATURE

CONFORT / COMFORT



HELMETS 29 

L I T E  P R I S M

HELMETS28 

 э Poids 1100gr +/- 50gr
 э Homologué selon la norme ECE 2205
 э Coque Tri composite
 э 2 tailles de coque et 2 EPS pour un ajustement parfait
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber»
 э 4 diffuseurs frontaux et 2 extracteurs arrière pour un flux d’air 
optimisé
 э Intérieur «Morpho-Conforming»
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu hypoallergénique 
ventilé
 э Système “Quick Release” permettant un retrait rapide des mousses de 
joues en cas d’urgence
 э Visière ventilée ajustable
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU)
 э Système de fermeture «Double D»

 э Poids 1100gr +/- 50gr
 э Homologué selon la norme ECE 2205
 э Coque Tri composite
 э 2 tailles de coque et 2 EPS pour un ajustement parfait
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber»
 э 4 diffuseurs frontaux et 2 extracteurs arrière pour un flux 
d’air optimisé
 э Intérieur «Morpho-Conforming»
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu hypoal-
lergénique ventilé
 э Système “Quick Release” permettant un retrait rapide des 
mousses de joues en cas d’urgence
 э Visière ventilée ajustable
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU)
 э Système de fermeture «Double D»

NEW 2023

SHOT BEANIE SOLID BLACK A0P-5001-N10

TAILLES / SIZES XS à/to XXL

BLACK GOLD MATT A09-21A1-B01 BLACK NEON YELLOW MATT A09-21A1-D01



HELMETS 31 

L I T E  F U R Y

HELMETS30 

 э Poids 1100gr +/- 50gr
 э Homologué selon la norme ECE 2205
 э Coque Tri composite
 э 2 tailles de coque et 2 EPS pour un ajustement parfait
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber»
 э 4 diffuseurs frontaux et 2 extracteurs arrière pour un flux d’air 
optimisé
 э Intérieur «Morpho-Conforming»
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu hypoallergénique 
ventilé
 э Système “Quick Release” permettant un retrait rapide des mousses de 
joues en cas d’urgence
 э Visière ventilée ajustable
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU)
 э Système de fermeture «Double D»

 э Lightweight 1100gr +/- 50gr
 э Exceeds ECE 2205
 э Tri composite shell
 э 2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
 э Shock-Absorber chin bar insert
 э 4 intake vents and 2 exhaust vents for an optimum airflow
 э  “Morpho-Conforming” liner
 э Hypoallergenic vented liner, fully removable and washable
 э “Quick Release” System to take off quickly the cheek pads in 
emergency case
 э Adjustable vented peak
 э Polyurethane (PU) hard varnish finishing
 э Double D Ring retention system

SHOT BEANIE SOLID BLACK A0P-5001-N10

TAILLES / SIZES XS à/to XXL

NAVY NEON YELLOW GLOSSY A09-21A1-C03

WHITE RED GLOSSY A09-21A1-C05

BLACK NEON ORANGE GLOSSY A09-21A1-C01



HELMETS 33 

L I T E  S O L I D  2 . 0

HELMETS32 

 э Poids 1100gr +/- 50gr
 э Homologué selon la norme ECE 2205
 э Coque Tri composite
 э 2 tailles de coque et 2 EPS pour un ajustement parfait
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber»
 э 4 diffuseurs frontaux et 2 extracteurs arrière pour un flux 
d’air optimisé
 э Intérieur «Morpho-Conforming»
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu 
hypoallergénique ventilé
 э Système “Quick Release” permettant un retrait rapide des 
mousses de joues en cas d’urgence
 э Visière ventilée ajustable
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU)
 э Système de fermeture «Double D»

 э Lightweight 1100gr +/- 50gr
 э Exceeds ECE 2205
 э Tri composite shell
 э 2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
 э Shock-Absorber chin bar insert
 э 4 intake vents and 2 exhaust vents for an optimum airflow
 э  “Morpho-Conforming” liner
 э Hypoallergenic vented liner, fully removable and washable
 э “Quick Release” System to take off quickly the cheek pads in 
emergency case
 э Adjustable vented peak
 э Polyurethane (PU) hard varnish finishing
 э Double D Ring retention system SHOT BEANIE SOLID BLACK A0P-5001-N10

TAILLES / SIZES XS à/to XXL

BLACK MATT A09-21A1-A01



R A C E  H E L M E T

 э The Mips® safety system features a low-friction layer inside a motocross helmet that al-
lows a multi-directional movement of 10-15mm on certain angled impacts, intended to 
help reduce rotational force to the head.

 э Mips® technologies weigh between 25-45 grams, not much more than the weight of a 
typical energy bar.

 э Le système de sécurité Mips® consiste en une couche à faible coefficient de frottement 
placée à l’intérieur d’un casque de motocross qui permet un mouvement multidirectionnel 
de 10 à 15 millimètres lors de certains chocs obliques et qui vise à réduire la force rota-
tionnelle transmise à la tête.

 э Les technologies Mips® pèsent entre 25 et 45 grammes, guère plus qu’une barre éner-
gétique.

 э Les casques traditionnels sont conçus et testés pour 
les chocs droits, mais la plupart des chocs sont 
obliques, ce qui peut provoquer un mouvement rota-
tionnel au niveau de la tête.

 э Traditional helmets are designed and tested for 
straight impacts, but most impacts are oblique, 
which can cause rotational motion in the head.

 э Le mouvement rotationnel peut entraîner des 
lésions cérébrales.

 э Rotational movement can lead to brain da-
mage.

 э La couche à faible coefficient de frottement a pour 
but d’aider à réduire le mouvement rotationnel 
transmis à la tête lors de certains chocs obliques.

 э The low friction layer is designed to reduce rotatio-
nal movement transmitted to the head during cer-
tain oblique impacts.

 э Intérieur “Morpho-Conforming Quick Dry”
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en 
tissu hypoallergénique ventilé à séchage rapide 

 э “Morpho-Conforming Quick Dry” liner
 э Hypoallergenic quick dry vented liner, fully re-
movable and washable

 э Système “Quick Release” permettant un retrait 
rapide des mousses de joues en cas d’urgence 

 э “Quick Release” System to take off quickly the 
cheek pads in emergency case

1. 2. 3.

 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell 

 э SRS Synthetic Reinforced Shell

 э Visière ventilée et intégrée 

 э Vented & integrated peak

 э 2 tailles de coque et 2 EPS pour un 
ajustement parfait 

 э 2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit

 э Adapté aux porteurs de lunettes de vue 

 э Suitable for glasses wearer

 э 9 diffuseurs frontaux et 8 extracteurs arrière 
pour un flux d’air optimisé 

 э 9 intake vents and 8 exhaust vents for an 
optimum airflow



HELMETS 37 HELMETS36 

C A S Q U E  / 
H E L M E T
R A C E

 э Poids 1300gr +/- 50gr
 э Homologué selon la norme ECE 2206
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 2 tailles de coque et 2 EPS pour un ajustement parfait
 э Système MIPS permettant de limiter les risques de lésions au cerveau 
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber»
 э 9 diffuseurs frontaux et 8 extracteurs arrière pour un flux d’air optimisé
 э Intérieur “Morpho-Conforming Quick Dry”
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu hypoallergénique ventilé à 
séchage rapide
 э Système “Quick Release” permettant un retrait rapide des mousses de joues en 
cas d’urgence
 э Visière ventilée
 э Adapté aux porteurs de lunettes de vue
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU)
 э Système de fermeture «Double D»

 э Weight 1300gr +/- 50gr
 э Exceeds ECE 2206
 э SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
 э MIPS system to limit brain damage risks
 э Shock-Absorber chin bar insert
 э 9 intake vents and 8 exhaust vents for an optimum airflow
 э “Morpho-Conforming Quick Dry” liner
 э Hypoallergenic quick dry vented liner, fully removable and 
washable
 э “Quick Release” System to take off quickly the cheek pads in 
emergency case
 э Vented peak
 э Suitable for glasses wearer
 э Polyurethane (PU) hard varnish finishing
 э Double D Ring retention system

.DIFFUSEURS FRONTAUX /
INTAKE VENTS

.EXTRACTEURS ARRIÈRE /
EXHAUST VENTS

.DIFFUSEUR ARRIÈRE /
REAR DIFFUSER

LÉGÈRETÉ / LIGHTNESS

FINITION / FITTING WORK

AÉRATION / VENTILATION

TECHNICITÉ / TECHNICAL NATURE

CONFORT / COMFORT



HELMETS 39 

R A C E  C A M O

HELMETS38 

 э Poids 1300gr +/- 50gr
 э Homologué selon la norme ECE 2206
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 2 tailles de coque et 2 EPS pour un ajustement parfait
 э Système MIPS permettant de limiter les risques de lésions au cerveau 
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber»
 э 9 diffuseurs frontaux et 8 extracteurs arrière pour un flux d’air 
optimisé
 э Intérieur “Morpho-Conforming Quick Dry”
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu hypoallergénique 
ventilé à séchage rapide
 э Système “Quick Release” permettant un retrait rapide des mousses de 
joues en cas d’urgence
 э Visière ventilée
 э Adapté aux porteurs de lunettes de vue
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU)
 э Système de fermeture «Double D»

 э Weight 1300gr +/- 50gr
 э Exceeds ECE 2206
 э SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
 э MIPS system to limit brain damage risks
 э Shock-Absorber chin bar insert
 э 9 intake vents and 8 exhaust vents for an optimum airflow
 э “Morpho-Conforming Quick Dry” liner
 э Hypoallergenic quick dry vented liner, fully removable and 
washable
 э “Quick Release” System to take off quickly the cheek pads in 
emergency case
 э Vented peak
 э Suitable for glasses wearer
 э Polyurethane (PU) hard varnish finishing
 э Double D Ring retention system

NEW 2023

SHOT BEANIE SOLID BLACK A0P-5001-N10

TAILLES / SIZES XS à/to XXL

NEON YELLOW MATT A08-21B1-B01 ORANGE MATT A08-21B1-B02



HELMETS 41 

R A C E  D R A W

HELMETS40 

NEW 2023

TAILLES / SIZES XS à/to XXL

GOLD MATT A08-21B1-C02

BLACK MATT A08-21B1-C01

NEON YELLOW MATT A08-21B1-C03

SHOT BEANIE SOLID BLACK A0P-5001-N10

RED MATT A08-21B1-C04

 э Poids 1300gr +/- 50gr
 э Homologué selon la norme ECE 2206
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 2 tailles de coque et 2 EPS pour un ajustement parfait
 э Système MIPS permettant de limiter les risques de lésions au cerveau 
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber»
 э 9 diffuseurs frontaux et 8 extracteurs arrière pour un flux d’air 
optimisé
 э Intérieur “Morpho-Conforming Quick Dry”
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu hypoallergénique 
ventilé à séchage rapide
 э Système “Quick Release” permettant un retrait rapide des mousses de 
joues en cas d’urgence
 э Visière ventilée
 э Adapté aux porteurs de lunettes de vue
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU)
 э Système de fermeture «Double D»

 э Weight 1300gr +/- 50gr
 э Exceeds ECE 2206
 э SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
 э MIPS system to limit brain damage risks
 э Shock-Absorber chin bar insert
 э 9 intake vents and 8 exhaust vents for an optimum airflow
 э “Morpho-Conforming Quick Dry” liner
 э Hypoallergenic quick dry vented liner, fully removable and 
washable
 э “Quick Release” System to take off quickly the cheek pads in 
emergency case
 э Vented peak
 э Suitable for glasses wearer
 э Polyurethane (PU) hard varnish finishing
 э Double D Ring retention system



HELMETS 43 

R A C E  T R A C E R

HELMETS42 

NEW 2023

TAILLES / SIZES XS à/to XXL

NEON YELLOW GLOSSY A08-21B1-E03

NEON ORANGE GLOSSY A08-21B1-E02

RED GLOSSY A08-21B1-E04

SHOT BEANIE SOLID BLACK A0P-5001-N10

BLUE GLOSSY A08-21B1-E01

 э Poids 1300gr +/- 50gr
 э Homologué selon la norme ECE 2206
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 2 tailles de coque et 2 EPS pour un ajustement parfait
 э Système MIPS permettant de limiter les risques de lésions au cerveau 
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber»
 э 9 diffuseurs frontaux et 8 extracteurs arrière pour un flux d’air 
optimisé
 э Intérieur “Morpho-Conforming Quick Dry”
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu hypoallergénique 
ventilé à séchage rapide
 э Système “Quick Release” permettant un retrait rapide des mousses de 
joues en cas d’urgence
 э Visière ventilée
 э Adapté aux porteurs de lunettes de vue
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU)
 э Système de fermeture «Double D»

 э Weight 1300gr +/- 50gr
 э Exceeds ECE 2206
 э SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
 э MIPS system to limit brain damage risks
 э Shock-Absorber chin bar insert
 э 9 intake vents and 8 exhaust vents for an optimum airflow
 э “Morpho-Conforming Quick Dry” liner
 э Hypoallergenic quick dry vented liner, fully removable and 
washable
 э “Quick Release” System to take off quickly the cheek pads in 
emergency case
 э Vented peak
 э Suitable for glasses wearer
 э Polyurethane (PU) hard varnish finishing
 э Double D Ring retention system



HELMETS 45 

R A C E  S K Y

HELMETS44 

NEW 2023

TAILLES / SIZES XS à/to XXL

PINK GLOSSY A08-21B1-D03

CHROME GREY CHROME A08-21B1-D01

SHOT BEANIE SOLID BLACK A0P-5001-N10

CHROME PURPLE CHROME A08-21B1-D02

 э Poids 1300gr +/- 50gr
 э Homologué selon la norme ECE 2206
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 2 tailles de coque et 2 EPS pour un ajustement parfait
 э Système MIPS permettant de limiter les risques de lésions au cerveau 
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber»
 э 9 diffuseurs frontaux et 8 extracteurs arrière pour un flux d’air 
optimisé
 э Intérieur “Morpho-Conforming Quick Dry”
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu hypoallergénique 
ventilé à séchage rapide
 э Système “Quick Release” permettant un retrait rapide des mousses de 
joues en cas d’urgence
 э Visière ventilée
 э Adapté aux porteurs de lunettes de vue
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU)
 э Système de fermeture «Double D»

 э Weight 1300gr +/- 50gr
 э Exceeds ECE 2206
 э SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
 э MIPS system to limit brain damage risks
 э Shock-Absorber chin bar insert
 э 9 intake vents and 8 exhaust vents for an optimum airflow
 э “Morpho-Conforming Quick Dry” liner
 э Hypoallergenic quick dry vented liner, fully removable and 
washable
 э “Quick Release” System to take off quickly the cheek pads in 
emergency case
 э Vented peak
 э Suitable for glasses wearer
 э Polyurethane (PU) hard varnish finishing
 э Double D Ring retention system



HELMETS 47 

R A C E  S O L I D

HELMETS46 

NEW 2023

SHOT BEANIE SOLID BLACK A0P-5001-N10

TAILLES / SIZES XS à/to XXL

BLACK MATT A08-21B1-A01 WHITE GLOSSY A08-21B1-A02

 э Poids 1300gr +/- 50gr
 э Homologué selon la norme ECE 2206
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 2 tailles de coque et 2 EPS pour un ajustement parfait
 э Système MIPS permettant de limiter les risques de lésions au cerveau 
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber»
 э 9 diffuseurs frontaux et 8 extracteurs arrière pour un flux d’air 
optimisé
 э Intérieur “Morpho-Conforming Quick Dry”
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu hypoallergénique 
ventilé à séchage rapide
 э Système “Quick Release” permettant un retrait rapide des mousses de 
joues en cas d’urgence
 э Visière ventilée
 э Adapté aux porteurs de lunettes de vue
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU)
 э Système de fermeture «Double D»

 э Weight 1300gr +/- 50gr
 э Exceeds ECE 2206
 э SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
 э MIPS system to limit brain damage risks
 э Shock-Absorber chin bar insert
 э 9 intake vents and 8 exhaust vents for an optimum airflow
 э “Morpho-Conforming Quick Dry” liner
 э Hypoallergenic quick dry vented liner, fully removable and 
washable
 э “Quick Release” System to take off quickly the cheek pads in 
emergency case
 э Vented peak
 э Suitable for glasses wearer
 э Polyurethane (PU) hard varnish finishing
 э Double D Ring retention system



HELMETS 49 HELMETS48 

C A S Q U E  / 
H E L M E T
F U R I O U S

 э Poids 1300gr +/- 50gr
 э Homologué selon la norme ECE 2206
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 2 tailles de coques et 2 EPS pour un ajustement parfait
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber»
 э 9 diffuseurs frontaux et 7 extracteurs arrière pour un flux d’air optimisé
 э Intérieur «Morpho-Conforming»
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu hypoallergénique ventilé
 э Visière ventilée
 э Adapté aux porteurs de lunettes de vue
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU)
 э Système de fermeture «Double D» 
 
le casque Furious reprend la même construction que le Race sans les  
caractéristiques techniques suivantes: système Mips, le diffuseur arrière, 
intérieur «Quick Dry», système «Quick release».

 э Weight 1300gr +/- 50gr
 э Exceeds ECE 2206
 э SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
 э Shock-Absorber chin bar insert
 э 9 intake vents and 7 exhaust vents for an optimum airflow
 э  “Morpho-Conforming” liner
 э Hypoallergenic vented liner, fully removable and washable
 э Vented peak
 э Suitable for glasses wearer
 э Polyurethane (PU) hard varnish finishing
 э Double D Ring retention system 
 
the Furious helmet uses the same construction as the Race 
without the following technical characteristics: Mips system, 
rear diffuser, «Quick Dry» interior, «Quick release» system.

.DIFFUSEURS FRONTAUX /
INTAKE VENTS

.EXTRACTEURS ARRIÈRE /
EXHAUST VENTS

.DIFFUSEUR ARRIÈRE /
REAR DIFFUSER

LÉGÈRETÉ / LIGHTNESS

FINITION / FITTING WORK

AÉRATION / VENTILATION

TECHNICITÉ / TECHNICAL NATURE

CONFORT / COMFORT



HELMETS 51 

F U R I O U S  S C O P E

HELMETS50 

 э Poids 1300gr +/- 50gr
 э Homologué selon la norme ECE 2206
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 2 tailles de coques et 2 EPS pour un ajustement parfait
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber»
 э 9 diffuseurs frontaux et 7 extracteurs arrière pour un flux d’air optimisé
 э Intérieur «Morpho-Conforming»
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu hypoallergénique 
ventilé
 э Visière ventilée
 э Adapté aux porteurs de lunettes de vue
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU)
 э Système de fermeture «Double D»

 э Weight 1300gr +/- 50gr
 э Exceeds ECE 2206
 э SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
 э Shock-Absorber chin bar insert
 э 9 intake vents and 7 exhaust vents for an optimum airflow
 э  “Morpho-Conforming” liner
 э Hypoallergenic vented liner, fully removable and washable
 э Vented peak
 э Suitable for glasses wearer
 э Polyurethane (PU) hard varnish finishing
 э Double D Ring retention system

NEW 2023

TAILLES / SIZES XS à/to XXL

ORANGE GLOSSY A08-21C1-F03

GREY MATT A08-21C1-F01

RED GLOSSY A08-21C1-F04

SHOT BEANIE SOLID BLACK A0P-5001-N10

NEON YELLOW GLOSSY A08-21C1-F02



HELMETS 53 

F U R I O U S  A R M Y

HELMETS52 

NEW 2023

TAILLES / SIZES

GOLD / GREEN XS à/to XXL

PINK XS à/to XL

PINK MATT A08-21C1-B03

GOLD MATT A08-21C1-B01

GREEN MATT A08-21C1-B02

SHOT BEANIE SOLID BLACK A0P-5001-N10

 э Poids 1300gr +/- 50gr
 э Homologué selon la norme ECE 2206
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 2 tailles de coques et 2 EPS pour un ajustement parfait
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber»
 э 9 diffuseurs frontaux et 7 extracteurs arrière pour un flux d’air optimisé
 э Intérieur «Morpho-Conforming»
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu hypoallergénique 
ventilé
 э Visière ventilée
 э Adapté aux porteurs de lunettes de vue
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU)
 э Système de fermeture «Double D»

 э Weight 1300gr +/- 50gr
 э Exceeds ECE 2206
 э SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
 э Shock-Absorber chin bar insert
 э 9 intake vents and 7 exhaust vents for an optimum airflow
 э  “Morpho-Conforming” liner
 э Hypoallergenic vented liner, fully removable and washable
 э Vented peak
 э Suitable for glasses wearer
 э Polyurethane (PU) hard varnish finishing
 э Double D Ring retention system



HELMETS 55 

F U R I O U S  H E R I T A G E

HELMETS54 

NEW 2023

TAILLES / SIZES

BLUE / GREY XS à/to XXL

SAND XS à/to XL

SAND GLOSSY A08-21C1-C03

BLUE GLOSSY A08-21C1-C01

GREY MATT A08-21C1-C02

SHOT BEANIE SOLID BLACK A0P-5001-N10

 э Poids 1300gr +/- 50gr
 э Homologué selon la norme ECE 2206
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 2 tailles de coques et 2 EPS pour un ajustement parfait
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber»
 э 9 diffuseurs frontaux et 7 extracteurs arrière pour un flux d’air optimisé
 э Intérieur «Morpho-Conforming»
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu hypoallergénique 
ventilé
 э Visière ventilée
 э Adapté aux porteurs de lunettes de vue
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU)
 э Système de fermeture «Double D»

 э Weight 1300gr +/- 50gr
 э Exceeds ECE 2206
 э SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
 э Shock-Absorber chin bar insert
 э 9 intake vents and 7 exhaust vents for an optimum airflow
 э  “Morpho-Conforming” liner
 э Hypoallergenic vented liner, fully removable and washable
 э Vented peak
 э Suitable for glasses wearer
 э Polyurethane (PU) hard varnish finishing
 э Double D Ring retention system



HELMETS 57 

F U R I O U S  M A T R I X

HELMETS56 

NEW 2023

SHOT BEANIE SOLID BLACK A0P-5001-N10

TAILLES / SIZES XS à/to XXL

RED MATT A08-21C1-D02PURPLE GLOSSY A08-21C1-D01

 э Poids 1300gr +/- 50gr
 э Homologué selon la norme ECE 2206
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 2 tailles de coques et 2 EPS pour un ajustement parfait
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber»
 э 9 diffuseurs frontaux et 7 extracteurs arrière pour un flux d’air optimisé
 э Intérieur «Morpho-Conforming»
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu hypoallergénique 
ventilé
 э Visière ventilée
 э Adapté aux porteurs de lunettes de vue
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU)
 э Système de fermeture «Double D»

 э Weight 1300gr +/- 50gr
 э Exceeds ECE 2206
 э SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
 э Shock-Absorber chin bar insert
 э 9 intake vents and 7 exhaust vents for an optimum airflow
 э  “Morpho-Conforming” liner
 э Hypoallergenic vented liner, fully removable and washable
 э Vented peak
 э Suitable for glasses wearer
 э Polyurethane (PU) hard varnish finishing
 э Double D Ring retention system



HELMETS 59 

F U R I O U S  R E F L E X

HELMETS58 

NEW 2023

TAILLES / SIZES XS à/to XXL

ORANGE MATT A08-21C1-E03

BLUE GLOSSY A08-21C1-E02

WHITE GLOSSY A08-21C1-E04

SHOT BEANIE SOLID BLACK A0P-5001-N10

BLACK GLOSSY A08-21C1-E01

 э Poids 1300gr +/- 50gr
 э Homologué selon la norme ECE 2206
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 2 tailles de coques et 2 EPS pour un ajustement parfait
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber»
 э 9 diffuseurs frontaux et 7 extracteurs arrière pour un flux d’air optimisé
 э Intérieur «Morpho-Conforming»
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu hypoallergénique 
ventilé
 э Visière ventilée
 э Adapté aux porteurs de lunettes de vue
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU)
 э Système de fermeture «Double D»

 э Weight 1300gr +/- 50gr
 э Exceeds ECE 2206
 э SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
 э Shock-Absorber chin bar insert
 э 9 intake vents and 7 exhaust vents for an optimum airflow
 э  “Morpho-Conforming” liner
 э Hypoallergenic vented liner, fully removable and washable
 э Vented peak
 э Suitable for glasses wearer
 э Polyurethane (PU) hard varnish finishing
 э Double D Ring retention system



HELMETS 61 

F U R I O U S  S O L I D

HELMETS60 

NEW 2023

SHOT BEANIE SOLID BLACK A0P-5001-N10

TAILLES / SIZES XS à/to XXL

WHITE GLOSSY A08-21C1-A02BLACK MATT A08-21C1-A01

 э Poids 1300gr +/- 50gr
 э Homologué selon la norme ECE 2206
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 2 tailles de coques et 2 EPS pour un ajustement parfait
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber»
 э 9 diffuseurs frontaux et 7 extracteurs arrière pour un flux d’air optimisé
 э Intérieur «Morpho-Conforming»
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu hypoallergénique 
ventilé
 э Visière ventilée
 э Adapté aux porteurs de lunettes de vue
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU)
 э Système de fermeture «Double D»

 э Weight 1300gr +/- 50gr
 э Exceeds ECE 2206
 э SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 2 sizes of shell and 2 EPS for a perfect fit
 э Shock-Absorber chin bar insert
 э 9 intake vents and 7 exhaust vents for an optimum airflow
 э  “Morpho-Conforming” liner
 э Hypoallergenic vented liner, fully removable and washable
 э Vented peak
 э Suitable for glasses wearer
 э Polyurethane (PU) hard varnish finishing
 э Double D Ring retention system



L U N E T T E S  /  G O G G L E S



SUNGLASSES 65 

LUNETTES DE SOLEIL / SUNGLASSES R E T I N A

SUNGLASSES64 

 э Monture semi-rigide
 э Écran élargi pour un champ de vision maximal
 э Nez ajustable pour un maintien sur le visage optimisé. 
 э Embouts de branches antidérapants
 э Les écrans sont incassables
 э Livré avec des écrans supplémentaires : 
- Écran revo polarized 
- Écran photochromique 
- Écran clair en PC
 э Boîte, housse et chiffon inclus

 э Semi rigid frame
 э Extented lens for a maximal vision field
 э Adjustable nose for optimized support on the face.
 э Non-slip temple tips
 э Unbreakable lenses
 э Added lens: 
- full revo polarized lens 
- photochromic lens 
- clear lens PC
 э Box, microfiber pouch and cloth are included

NEW 2023

ÉCRAN REVÊTEMENT REVO BLEU
REVO COATING BLUE LENS

ÉCRAN REVÊTEMENT REVO ARGENTÉ
REVO COATING SILVER LENS

ÉCRAN REVÊTEMENT REVO ARGENTÉ
REVO COATING SILVER LENS

ÉCRAN REVÊTEMENT REVO ARGENTÉ
REVO COATING SILVER LENS

MONTURE
SEMI-RIGIDE
SEMI-RIGID
FRAME

CHAMP DE VISION
MAXIMAL
MAXIMAL
FIELD OF VIEW

NEZ
AJUSTABLE
ADJUSTABLE
NOSE

EMBOUTS
ANTIDÉRAPANTS
NON-SLIP
TIPS

ÉCRANS
SUPPLÉMENTAIRES
ADDITIONAL
LENSES

ÉCRAN
INCASSABLE
UNBREAKABLE
LENS

ACCESSOIRES
INCLUS
INCLUDED
ACCESSORIES

BLACK MATT A09-29C1-A01

WHITE MATT A09-29C1-A04

NEON YELLOW MATT A09-29C1-A03

BLUE MATT A09-29C1-A02

PIÈCES DÉTACHÉES / SPARE PARTS voir / see page 185



SUNGLASSES 67 

LUNETTES DE SOLEIL / SUNGLASSES V I S T A

SUNGLASSES66 

 э Monture semi-rigide
 э Écran élargi pour un champ de vision maximal
 э Embouts de branches antidérapants
 э Livré avec un écran clair supplémentaire 
 э Les écrans sont en polycarbonate incassable
 э Boîte, housse et chiffon inclus

 э Semi rigid frame
 э Extented lens for a maximal vision field
 э Non-slip temple tips
 э Delivered with an additional clear lens PC
 э Lenses are made of unbreakable polycarbonate
 э Box, microfiber pouch and cloth are included

NEW 2023

MONTURE
SEMI-RIGIDE
SEMI-RIGID
FRAME

CHAMP DE VISION
MAXIMAL
MAXIMAL
FIELD OF VIEW

EMBOUTS
ANTIDÉRAPANTS
NON-SLIP
TIPS

ÉCRAN
SUPPLÉMENTAIRE
ADDITIONAL
LENS

ÉCRAN
INCASSABLE
UNBREAKABLE
LENS

ACCESSOIRES
INCLUS
INCLUDED
ACCESSORIES

ÉCRAN REVÊTEMENT REVO ARGENTÉ
REVO COATING SILVER LENS

ÉCRAN REVÊTEMENT REVO ROUGE
REVO COATING RED LENS

RED MATT A09-29D1-A03

 WHITE MATT A09-29D1-A04

ÉCRAN REVÊTEMENT REVO ARGENTÉ
REVO COATING SILVER LENS

BLACK MATT A09-29D1-A01

ÉCRAN REVÊTEMENT REVO ARGENTÉ
REVO COATING SILVER LENS

NEON YELLOW MATT A09-29D1-A02

PIÈCES DÉTACHÉES / SPARE PARTS voir / see page 185



GOGGLES 69 

LUNETTES / GOGGLES C O R E

GOGGLES68 

 э Homologué selon la norme EN 1938
 э Monture semi-rigide
 э Ecran élargi pour un champ de vision maximal
 э Intégration parfaite dans le casque
 э Mousse hypoallergénique triple densités pour une absorption optimale 
de la transpiration
 э Support tear-off
 э Écran iridium antibuée et anti-rayure avec logo de finition
 э Livré avec un écran supplémentaire clair antibuée et anti-rayure
 э Bandeau ajustable 45mm avec grande bande siliconée de maintien 
centrale
 э Protège nez amovible
 э Housse microfibre

 э Exceeds EN 1938 
 э Semi rigid frame
 э Extended lens for a maximal vision field
 э Perfect adjustment to the helmet 
 э Hypoallergenic triple densities foam for an optimum sweat 
absorption
 э Tear-off support
 э Anti-fog and anti-scratch iridium lens with logo finish
 э Delivered with an additional anti-fog and anti-scratch clear 
lens
 э 45mm adjustable woven strap with 1 large silicon band
 э Removable nose guard
 э Microfiber bag

ÉCRAN IRIDIUM ARGENTÉ
SILVER IRIDIUM LENS

ÉCRAN IRIDIUM ARGENTÉ
SILVER IRIDIUM LENS

ÉCRAN IRIDIUM BLEU
BLUE IRIDIUM LENS

ÉCRAN IRIDIUM OR
GOLD IRIDIUM LENS

ÉCRAN IRIDIUM ARGENTÉ
SILVER IRIDIUM LENS

ÉCRAN IRIDIUM ROUGE
RED IRIDIUM LENS

ÉCRAN IRIDIUM ARGENTÉ
SILVER IRIDIUM LENSÉCRAN ANTI-BUÉE

ANTI-RAYURE
ANTI SCRATCH &
ANTI FOG LENS

MONTURE
SEMI-RIGIDE
SEMI-RIGID
FRAME

MOUSSE
TRIPLE DENSITÉ
TRIPLE DENSITY
FOAM

SUPPORT
TEAR-OFF
TEAR-OFF
SUPPORTS

CHAMP DE VISION
MAXIMAL
MAXIMAL
FIELD OF VIEW

STRAP DE 45mm
POUR UN MEILLEUR GRIP
45mm STRAP
FOR A BETTER GRIP

ÉCRAN
ÉLARGI
EXTENDED
LENS

BOÎTES À LUNETTES / GOOGLES CASES
individuelles et 5 pcs disponibles / Individual and 5pcs available voir / see page 181

PIÈCES DÉTACHÉES / SPARE PARTS voir / see page 185

NEON YELLOW MATT A0A-29E1-A03

BLACK MATT A0A-29E1-A01

BLUE GLOSSY A0A-29E1-A02

ORANGE GLOSSY A0A-29E1-A04

PINK MATT A0A-29E1-A05

RED GLOSSY A0A-29E1-A06

WHITE GLOSSY A0A-29E1-A07



GOGGLES 71 

LUNETTES / GOGGLES I R I S  2 . 0

GOGGLES70 

 э Homologué selon la norme EN 1938 
 э Monture semi-rigide
 э 2 ventilations frontales
 э Mousse hypoallergénique triple densités pour une absorption optimale 
de la transpiration
 э Ecran élargi pour un champ de vision maximal
 э Support tear-off
 э Écran iridium antibuée et anti-rayure avec logo de finition
 э Bandeau ajustable 50mm avec grande bande siliconée de maintien 
centrale
 э Patch TPR  souple de finition

 э Exceeds EN 1938 
 э Semi rigid frame
 э 2 intake vents
 э Hypoallergenic triple densities foam for an optimum sweat 
absorption
 э Extended lens for a maximal vision field
 э Tear-off support
 э Anti-fog and anti-scratch iridium lens with logo finish
 э 50mm adjustable woven strap with 1 large silicon band
 э Soft TPR patch finish

ÉCRAN ANTI-BUÉE
ANTI-RAYURE
ANTI SCRATCH &
ANTI FOG LENS

MONTURE
SEMI-RIGIDE
SEMI-RIGID
FRAME

MOUSSE
TRIPLE DENSITÉ
TRIPLE DENSITY
FOAM

SUPPORT
TEAR-OFF
TEAR-OFF
SUPPORTS

CHAMP DE VISION
MAXIMAL
MAXIMAL
FIELD OF VIEW

VENTILATION
FRONTALE
FRONT
VENTILATION

BANDEAU 50 mm
50 mm STRAP

ÉCRAN IRIDIUM ARGENTÉ
SILVER IRIDIUM LENS

ÉCRAN IRIDIUM RAINBOW
RAINBOW IRIDIUM LENS

TECH BLACK NEON YELLOW MATT A09-29A1-C03

ÉCRAN IRIDIUM BLEU
BLUE IRIDIUM LENS

FUSION BLUE GLOSSY A09-29A1-B02

ÉCRAN IRIDIUM ARGENTÉ
SILVER IRIDIUM LENS

FUSION NEON YELLOW GLOSSY A09-29A1-B04

ÉCRAN IRIDIUM ROSE
PINK IRIDIUM LENS

FUSION BLACK GLOSSY A09-29A1-B01CAMO MATT A09-29A1-A01

ÉCRAN IRIDIUM ROUGE
RED IRIDIUM LENS

FUSION RED GLOSSY A09-29A1-B03

ÉCRAN IRIDIUM ARGENTÉ
SILVER IRIDIUM LENS

TECH BLACK MATT A09-29A1-C04

BOÎTES À LUNETTES / GOOGLES CASES
individuelles et 5 pcs disponibles / Individual and 5pcs available voir / see page 181

PIÈCES DÉTACHÉES / SPARE PARTS voir / see page 185



GOGGLES 73 

LUNETTES / GOGGLES I R I S  2 . 0

GOGGLES72 

ÉCRAN IRIDIUM OR
GOLD IRIDIUM LENS

TECH GOLD GLOSSY A09-29A1-C05

ÉCRAN IRIDIUM VERT
GREEN IRIDIUM LENS

TECH GREEN MATT A09-29A1-C06

ÉCRAN IRIDIUM ARGENTÉ
SILVER IRIDIUM LENS

TECH NEON ORANGE MATT A09-29A1-C07

ÉCRAN IRIDIUM RAINBOW
RAINBOW IRIDIUM LENS

SOLID ORANGE MATT A09-29A1-D05

ÉCRAN IRIDIUM VIOLET
PURPLE IRIDIUM LENS

TECH PURPLE GLOSSY A09-29A1-C08

ÉCRAN IRIDIUM ARGENTÉ
SILVER IRIDIUM LENS

TECH SILVER GLOSSY A09-29A1-C09

ÉCRAN IRIDIUM ROSE
PINK IRIDIUM LENS

SOLID PINK MATT A09-29A1-D06

ÉCRAN IRIDIUM RAINBOW
RAINBOW IRIDIUM LENS

SOLID YELLOW MATT A09-29A1-D07

ÉCRAN IRIDIUM ROUGE
RED IRIDIUM LENS

TECH WHITE RED GLOSSY A09-29A1-C10

ÉCRAN IRIDIUM ARGENTÉ
SILVER IRIDIUM LENS

SOLID BLACK GLOSSY A09-29A1-D01

ÉCRAN IRIDIUM ARGENTÉ
SILVER IRIDIUM LENS

SOLID RED MATT A09-29A1-D08

ÉCRAN IRIDIUM ARGENTÉ
SILVER IRIDIUM LENS

SOLID WHITE GLOSSY A09-29A1-D09

SOLID BLUE MATT A09-29A1-D02

ÉCRAN IRIDIUM BLEU
BLUE IRIDIUM LENS

SOLID NEON YELLOW GLOSSY A09-29A1-D04

ÉCRAN IRIDIUM RAINBOW
RAINBOW IRIDIUM LENS

ÉCRAN DOUBLE CLAIR
CLEAR DUAL LENS

TECH BLACK ENDURO MATT A09-29A1-C01

 э Homologué selon la norme EN 1938 
 э Monture semi-rigide
 э Double écran clair ENDURO anti buée et anti-rayure avec logo de 
finition 
 э 2 ventilations frontales 
 э Mousse hypoallergénique triple densités pour une absorption optimale 
de la transpiration
 э Champ de vision large
 э Support tear-off
 э Bandeau ajustable 50mm avec grande bande siliconée de maintien 
centrale 
 э Patch TPR  souple de finition

 э Exceeds EN 1938 
 э Semi rigid frame
 э ENDURO anti-fog and anti-scratch double clear lens with 
logo finish 
 э 2 intake vents
 э Hypoallergenic triple densities foam for an optimum sweat 
absorption
 э Extended lens for a maximal vision field
 э Tear-off support
 э 50mm adjustable woven strap with 1 large silicon band
 э Soft TPR patch finish

I R I S  2 . 0  E N D U R O

BOÎTES À LUNETTES / GOOGLES CASES
individuelles et 5 pcs disponibles / Individual and 5pcs available voir / see page 181

PIÈCES DÉTACHÉES / SPARE PARTS voir / see page 185



GOGGLES 75 

LUNETTES / GOGGLES A S S A U LT  2 . 0

GOGGLES74 

 э Homologué selon la norme EN 1938
 э Monture semi-rigide
 э 2 ventilations frontales
 э Mousse hypoallergénique simple densité
 э Champ de vision plus large
 э Support tear-off
 э Écran clair anti-rayure avec logo de finition
 э Bandeau ajustable 50mm siliconé 1 vague

 э Exceeds EN 1938 
 э Semi rigid frame
 э 2 intake vents
 э Hypoallergenic simple density foam
 э Extended large vision field
 э Tear-off support
 э Anti-scratch clear lens with logo finish
 э 50mm adjustable silicon woven strap 1 wave

MONTURE
SEMI-RIGIDE
SEMI-RIGID
FRAME

SUPPORT
TEAR-OFF
TEAR-OFF
SUPPORTS

CHAMP DE VISION
MAXIMAL
MAXIMAL
FIELD OF VIEW

VENTILATION
FRONTALE
FRONT
VENTILATION

BANDEAU 50 mm
50 mm STRAP

NEW 2023

CLEAR LENS
ÉCRAN CLAIR

DROP BLUE GLOSSY A09-29B1-E01

CLEAR LENS
ÉCRAN CLAIR

SOLAR GREEN GLOSSY A09-29B1-D03

CLEAR LENS
ÉCRAN CLAIR

CLEAR LENS
ÉCRAN CLAIR

CLEAR LENS
ÉCRAN CLAIR

SOLAR BLUE GLOSSY A09-29B1-D02

DROP NAVY GLOSSY A09-29B1-E02 DROP ORANGE GLOSSY A09-29B1-E03

CLEAR LENS
ÉCRAN CLAIR

CLEAR LENS
ÉCRAN CLAIR

DROP PROCESS YELLOW GLOSSY A09-29B1-E05DROP PATRIOT GLOSSY A09-29B1-E04

CLEAR LENS
ÉCRAN CLAIR

CLEAR LENS
ÉCRAN CLAIR

SOLAR BLACK MATT A09-29B1-D01DROP RED GLOSSY A09-29B1-E06

BOÎTES À LUNETTES / GOOGLES CASES
individuelles et 5 pcs disponibles / Individual and 5pcs available voir / see page 181

PIÈCES DÉTACHÉES / SPARE PARTS voir / see page 185



GOGGLES 77 

LUNETTES / GOGGLES A S S A U LT  2 . 0

GOGGLES76 

NEW 2023

SOLAR NEON YELLOW MATT A09-29B1-D07

CLEAR LENS
ÉCRAN CLAIR

SOLAR RHODAMINE RED MATT A09-29B1-D09

CLEAR LENS
ÉCRAN CLAIR

SOLAR GREY MATT A09-29B1-D05

CLEAR LENS
ÉCRAN CLAIR

CLEAR LENS
ÉCRAN CLAIR

SOLAR WHITE MATT A09-29B1-D11

CLEAR LENS
ÉCRAN CLAIR

SOLID NAVY MATT A09-29B1-C02

CLEAR LENS
ÉCRAN CLAIR

SOLID BLACK GLOSSY A09-29B1-C01

CLEAR LENS
ÉCRAN CLAIR

SOLID NEON ORANGE GLOSSY A09-29B1-C05

CLEAR LENS
ÉCRAN CLAIR

SOLAR TURQUOISE GLOSSY A09-29B1-D10

CLEAR LENS
ÉCRAN CLAIR

SOLAR NEON ORANGE MATT A09-29B1-D04

CLEAR LENS
ÉCRAN CLAIR

SOLAR RED MATT A09-29B1-D08

CLEAR LENS
ÉCRAN CLAIR

SOLID NEON YELLOW GLOSSY A09-29B1-C08

CLEAR LENS
ÉCRAN CLAIR

SOLID WHITE GLOSSY A09-29B1-C10

CLEAR LENS
ÉCRAN CLAIR

SOLID NEON PINK GLOSSY A09-29B1-C06

SOLID BLACK ENDURO GLOSSY A09-29B1-C03

ÉCRAN DOUBLE CLAIR
CLEAR DUAL LENS

 э Homologué selon la norme EN 1938 
 э Monture semi-rigide
 э Double écran clair ENDURO anti buée et anti-rayure avec logo de 
finition 
 э 2 ventilations frontales
 э Mousse hypoallergénique simple densité
 э Champ de vision plus large
 э Support tear-off
 э Bandeau ajustable 50mm siliconé 1 vague

A S S A U LT  2 . 0  E N D U R O

CLEAR LENS
ÉCRAN CLAIR

SOLID RED GLOSSY A09-29B1-C09

BOÎTES À LUNETTES / GOOGLES CASES
individuelles et 5 pcs disponibles / Individual and 5pcs available voir / see page 181

PIÈCES DÉTACHÉES / SPARE PARTS voir / see page 185

 э Exceeds EN 1938 
 э Semi rigid frame
 э ENDURO anti-fog and anti-scratch double clear lens with 
logo finish
 э 2 intake vents
 э Hypoallergenic simple density foam
 э Extended large vision field
 э Tear-off support
 э 50mm adjustable silicon woven strap 1 wave



ÉCRAN CLAIR
CLEAR LENS

ÉCRAN CLAIR
CLEAR LENS

TECH BLACK ROLL-OFF MATT A09-29A1-C02

SOLID NEON YELLOW ROLL-OFF GLOSSY A09-29A1-D03

GOGGLES 79 

LUNETTES / GOGGLES I R I S  2 . 0  R O L L - O F F

GOGGLES78 

 э Homologué selon la norme EN 1938 
 э Monture semi-rigide
 э Roll-off XL 45mm
 э 2 ventilations frontales
 э Mousse hypoallergénique triple densités pour une absorption optimale 
de la transpiration
 э Ecran élargi pour un champ de vision maximal
 э Support tear-off
 э Écran clair antibuée et anti-rayure avec logo de finition
 э Bandeau ajustable 50mm siliconé 3 vagues
 э Patch TPR  souple de finition

 э Exceeds EN 1938 
 э Semi rigid frame
 э Roll-off XL 45mm
 э 2 intake vents
 э Hypoallergenic triple densities foam for an optimum sweat 
absorption
 э Extended lens for a maximal vision field
 э Tear-off support
 э Anti-fog and anti-scratch clear lens with logo finish
 э 50mm adjustable silicon woven strap 3 waves
 э Soft TPR patch finish

ÉCRAN ANTI-BUÉE
ANTI-RAYURE
ANTI SCRATCH &
ANTI FOG LENS

MONTURE
SEMI-RIGIDE
SEMI-RIGID
FRAME

MOUSSE
TRIPLE DENSITÉ
TRIPLE DENSITY
FOAM

SUPPORT
TEAR-OFF
TEAR-OFF
SUPPORTS

CHAMP DE VISION
MAXIMAL
MAXIMAL
FIELD OF VIEW

VENTILATION
FRONTALE
FRONT
VENTILATION

BANDEAU 50 mm
50 mm STRAP

ROLL-OFF XL
45mm

ÉCRAN CLAIR
CLEAR LENS

ÉCRAN CLAIR
CLEAR LENS

SOLID BLACK ROLL-OFF GLOSSY A09-29B1-C04

SOLID NEON YELLOW ROLL-OFF GLOSSY A09-29B1-C07

LUNETTES / GOGGLES A S S A U LT  2 . 0  R O L L - O F F

 э Homologué selon la norme EN 1938 
 э Monture semi-rigide
 э Roll-off XL 45mm
 э 2 ventilations frontales
 э Mousse hypoallergénique simple densité
 э Champ de vision plus large
 э Support tear-off
 э Écran clair anti-rayure avec logo de finition
 э Bandeau ajustable 50mm siliconé 1 vague 

 э Exceeds EN 1938 
 э Semi rigid frame
 э Roll-off XL 45mm
 э 2 intake vents
 э Hypoallergenic simple density foam
 э Extended large vision field
 э Tear-off support
 э Anti-scratch clear lens with logo finish
 э 50mm adjustable silicon woven strap 1 wave

MONTURE
SEMI-RIGIDE
SEMI-RIGID
FRAME

SUPPORT
TEAR-OFF
TEAR-OFF
SUPPORTS

CHAMP DE VISION
MAXIMAL
MAXIMAL
FIELD OF VIEW

VENTILATION
FRONTALE
FRONT
VENTILATION

BANDEAU 50 mm
50 mm STRAP

ROLL-OFF XL
45mm

BOÎTES À LUNETTES / GOOGLES CASES
individuelles et 5 pcs disponibles / 
Individual and 5pcs available

voir / see page 181

PIÈCES DÉTACHÉES / SPARE PARTS voir / see page 185

BOÎTES À LUNETTES / GOOGLES CASES
individuelles et 5 pcs disponibles / 
Individual and 5pcs available

voir / see page 181

PIÈCES DÉTACHÉES / SPARE PARTS voir / see page 185



B I K E  G E A R



BIKE GEAR 83 BIKE GEAR82 

* poids du pantalon taille 32
* weight of pants in size 32

R O G U E
S T O K

NEW 2023

 э Coupe anatomique pour une souplesse maximum э Col finition sport э Empiècements ventilés dans les zones stratégiques pour une aération optimale э Finition ourlet pour un confort optimal э Couleurs inaltérables

 э Anatomic cut for unrestricted mobility э Sport finishing collar э Strategic vented mesh panels for an optimum airflow э Comfortable hem cuff finish э Never fading color sublimation process

MAILLOT / JERSEY STOK

 э Pantalon ultra-light 400Gr (taille 32)  э Coupe préformée pour une meilleure position de pilotage  э Construction générale en polystretch pour une meilleure souplesse et légèreté э Laser cut pour une ventilation maximum э Entrejambe en poly-stretch  э Doublure ventilée pour garder le pantalon frais  э Ceinture avec parties antidérapantes pour un meilleur maintien du pantalon э Boucle micrométrique ajustable э 1 poche intégrée   э Taille ajustable par velcro 

 э Ultralight pants 400 Gr (size 32) э Anatomic fit for a better riding position э Chassis in polyester fabric providing flexibility and lightness э Laser cut for a maximum ventilation э Crotch poly-stretch spandex inserts for unrestricted mobility  э Vented inner liner to keep you fresh э Good grip on waist area for a good support of the pant э Adjustable micrometric buckle э 1 integrated pocket э Velcro adjustable waist closure

PANTALON / PANTS REVOLT

400 Gr*

HYPER
VENTILATED

HYPER
VENTILÉ

HYPER
VENTILATED

HYPER
VENTILÉ

NEVER FADING
COLORS

COULEURS
INALTÉRABLES

NEVER FADING
COLORS

COULEURS
INALTÉRABLES



BIKE GEAR 85 

ROGUE S T O K

BIKE GEAR84 

NEW 2023

PANTALON / PANTS REVOLT

MAILLOT / JERSEY STOK

MAILLOT / JERSEY NEON YELLOW A09-12I1-B03

PANTALON / PANTS NEON YELLOW A09-11I1-A01

TAILLES / SIZES SM à/to XXL

TAILLES / SIZES 28 à/to 38

MAILLOT / JERSEY ORANGE A09-12I1-B04

PANTALON / PANTS  WHITE A09-11I1-A05

MAILLOT / JERSEY BLUE A09-12I1-B02

PANTALON / PANTS BLUE A09-11I1-A02

MAILLOT / JERSEY BLACK A09-12I1-B01

PANTALON / PANTS BLACK A09-11I1-A03



BIKE GEAR 87 

ROGUE S T O K

BIKE GEAR86 

NEW 2023

PANTALON / PANTS REVOLT

MAILLOT / JERSEY STOK
TAILLES / SIZES SM à/to XXL

TAILLES / SIZES 28 à/to 38

MAILLOT / JERSEY PURPLE A09-12I1-B05

PANTALON / PANTS BLACK A09-11I1-A03

MAILLOT / JERSEY SAND A09-12I1-B07

PANTALON / PANTS BLACK A09-11I1-A03

MAILLOT / JERSEY WHITE A09-12I1-B08

PANTALON / PANTS WHITE A09-11I1-A05

MAILLOT / JERSEY RED A09-12I1-B06

PANTALON / PANTS RED A09-11I1-A04



BIKE GEAR 89 BIKE GEAR88 

* poids du pantalon taille 32
* weight of pants in size 32

 э Coupe anatomique pour une souplesse maximum э Col finition sport э Empiècements ventilés dans les zones stratégiques pour une aération optimale э Finition ourlet pour un confort optimal э Couleurs inaltérables

 э Anatomic cut for unrestricted mobility э Sport finishing collar э Strategic vented mesh panels for an optimum airflow э Comfortable hem cuff finish э Never fading color sublimation process

MAILLOT / JERSEY

 э Pantalon ultra-light 400Gr (taille 32)  э Coupe préformée pour une meilleure position de pilotage  э Construction générale en polystretch pour une meilleure souplesse et légèreté э Laser cut pour une ventilation maximum э Entrejambe en poly-stretch  э Doublure ventilée pour garder le pantalon frais  э Ceinture avec parties antidérapantes pour un meilleur maintien du pantalon э Boucle micrométrique ajustable э 1 poche intégrée   э Taille ajustable par velcro 

 э Ultralight pants 400 Gr (size 32) э Anatomic fit for a better riding position э Chassis in polyester fabric providing flexibility and lightness э Laser cut for a maximum ventilation э Crotch poly-stretch spandex inserts for unrestricted mobility  э Vented inner liner to keep you fresh э Good grip on waist area for a good support of the pant э Adjustable micrometric buckle э 1 integrated pocket э Velcro adjustable waist closure

PANTALON / PANTS

400 Gr*

R O G U E
R E V O LT

HYPER
VENTILATED

HYPER
VENTILÉ

HYPER
VENTILATED

HYPER
VENTILÉ

NEVER FADING
COLORS

COULEURS
INALTÉRABLES

NEVER FADING
COLORS

COULEURS
INALTÉRABLES



BIKE GEAR 91 

ROGUE R E V O LT

BIKE GEAR90 

PANTALON / PANTS

MAILLOT / JERSEY

MAILLOT / JERSEY WHITE A09-12I1-A01

PANTALON / PANTS NEON YELLOW A09-11I1-A01

MAILLOT / JERSEY NEON YELLOW A09-12I1-A04

PANTALON / PANTS NEON YELLOW A09-11I1-A01

MAILLOT / JERSEY RED A09-12I1-A05

PANTALON / PANTS RED A09-11I1-A04

MAILLOT / JERSEY BLUE A09-12I1-A02

PANTALON / PANTS BLUE A09-11I1-A02

MAILLOT / JERSEY GOLD A09-12I1-A03

PANTALON / PANTS BLACK A09-11I1-A03

TAILLES / SIZES SM à/to XXL

TAILLES / SIZES 28 à/to 38



BIKE GEAR 93 BIKE GEAR92 

* poids du short taille 32
* weight of shorts in size 32

 э Coupe anatomique pour une souplesse maximum э Col finition sport э Empiècements ventilés dans les zones stratégiques pour une aération optimale э Finition ourlet pour un confort optimal э Couleurs inaltérables э Manches courtes

 э Anatomic cut for unrestricted mobility э Sport finishing collar э Strategic vented mesh panels for an optimum airflow э Comfortable hem cuff finish э Never fading color sublimation process э Short sleeves

T-SHIRT

 э Short ultra-light 280Gr (taille 32)  э Coupe préformée pour une meilleure position de pilotage  э Construction générale en polystretch pour une meilleure souplesse et légèreté э Laser cut pour une ventilation maximum э Entrejambe en poly-stretch. э Doublure ventilée pour garder le pantalon frais  э Ceinture avec parties antidérapantes pour un meilleur maintien du short э Boucle micrométrique ajustable

 э Ultralight short 280 Gr (size 32) э Anatomic fit for a better riding position э Chassis in polyester fabric providing flexibility and lightness э Laser cut for a maximum ventilation э Crotch poly-stretch spandex inserts э for unrestricted mobility  э Vented inner liner to keep you fresh э Good grip on waist area for a good support of the short

SHORT

280 Gr*

R O G U E
R E V O LT  S U M M E R

HYPER
VENTILATED

HYPER
VENTILÉ

HYPER
VENTILATED

HYPER
VENTILÉ

NEVER FADING
COLORS

COULEURS
INALTÉRABLES

NEVER FADING
COLORS

COULEURS
INALTÉRABLES



BIKE GEAR 95 

ROGUE R E V O LT  S U M M E R

BIKE GEAR94 

SHORTS

T-SHIRT

T-SHIRT WHITE A09-12J1-A01

SHORTS NEON YELLOW A09-11J1-A01

T-SHIRT NEON YELLOW A09-12J1-A04

SHORTS NEON YELLOW A09-11J1-A01

T-SHIRT RED A09-12J1-A05

SHORTS RED A09-11J1-A04

T-SHIRT BLUE A09-12J1-A02

SHORTS BLUE A09-11J1-A02

T-SHIRT GOLD A09-12J1-A03

SHORTS BLACK A09-11J1-A03

TAILLES / SIZES SM à/to XXL

TAILLES / SIZES 28 à/to 38



BIKE GEAR 97 BIKE GEAR96 

N E O  D E F E N D E R
 э Coupe anatomique pour une souplesse maximum э Empiècement lycra au col pour un confort optimal э Couleurs inaltérables э Manches courtes

 э Anatomic cut for unrestricted mobility э Collar lycra panel for an optimal comfort э Never fading color sublimation process э Short sleeves

T-SHIRT

 э Short ultra-light 330Gr (taille 32)  э Coupe préformée pour une meilleure position de pilotage  э Construction générale en tissu P600D, léger et résistant  э Entrejambe en poly-stretch  э Doublure ventilée pour garder le pantalon frais  э Ceinture avec parties antidérapantes pour un meilleur maintien du short э Boucle micrométrique ajustable э 2 poches intégrées  

 э Ultralight short 330 Gr (size 32) э Anatomic fit for a better riding position э Chassis in P600D, light and resistant э Crotch poly-stretch spandex inserts э for unrestricted mobility  э Vented inner liner to keep you fresh э Good grip on waist area for a good support of the short э Adjustable micrometric buckle э 2 integrated pockets 

SHORT

330 Gr*

* poids du short taille 32
* weight of shorts in size 32



BIKE GEAR 99 

NEO D E F E N D E R

BIKE GEAR98 

SHORTS

T-SHIRT GOLD A09-12E1-A01

SHORTS BLACK A09-11F1-A01

T-SHIRT NEON YELLOW A09-12E1-A03

SHORTS BLACK A09-11F1-A01

T-SHIRT GREY A09-12E1-A02

SHORTS BLACK A09-11F1-A01

T-SHIRT RED A09-12E1-A04

SHORTS BLACK A09-11F1-A01

T-SHIRT
TAILLES / SIZES SM à/to XXL

TAILLES / SIZES 26 à/to 38



BIKE GEAR 101 

NEO D E F E N D E R

BIKE GEAR100 

 э Coupe anatomique pour une souplesse maximum э Empiècement lycra au col pour un confort optimal э Couleurs inaltérables

 э  Anatomic cut for unrestricted mobility э Collar lycra panel for an optimal comfort э Never fading color sublimation process

MAILLOT JERSEY

HYPER
VENTILATED

HYPER
VENTILÉ

NEVER FADING
COLORS

COULEURS
INALTÉRABLES

MAILLOT / JERSEY GOLD A09-12F1-A01 MAILLOT / JERSEY RED A09-12F1-A04MAILLOT / JERSEY NEON YELLOW A09-12F1-A03MAILLOT / JERSEY GREY A09-12F1-A02

TAILLES / SIZES SM à/to XXL



T-SHIRT U N L I M I T E D  Z I P
VESTE / JACKET
U N L I M I T E D  Z I P

BIKE GEAR 103 BIKE GEAR102 

 э Réalisé en polyester pour un maximum de ventilation э Couleurs inaltérables э Zip complet à l’avant du maillot  э Coupe anatomique pour une souplesse maximum э 3 poches arrières э Logos réfléchissants pour une meilleure sécurité э Bandes en silicones pour un meilleur maintien à la taille

 э Made in polyester for a maximum ventilation   э Never fading color sublimation process э Full zip on the front of the jersey э Anatomic cut for unrestricted mobility э 3 back pockets э Reflective sticker for a better security э Silicon waist band for a better grip

HYPER
VENTILATED

HYPER
VENTILÉ

NEVER FADING
COLORS

COULEURS
INALTÉRABLES

RED A09-12G1-A03

JACKET BLACK A09-12G1-B01

BLACK A09-12G1-A01

NEON YELLOW A09-12G1-A02

T-SHIRT
TAILLES / SIZES S à/to XXL

VESTE / JACKET
TAILLES / SIZES SM à/to XL



PANTALON/ PANTS U N L I M I T E D

SHORT  U N L I M I T E D

SOUS-SHORT / UNDERSHORT
U LT R A L I G H T

BIKE GEAR 105 BIKE GEAR104 

 э Réalisé en Polyamide élasthanne
 э Collant avec matière déperlante
 э Peau de chamois ergonomique et anti-bactérienne 
 э Bretelles en tissu extensible aéré
 э Poids : 330g

 э Made in polyamide elastane
 э Tights with water repellent fabric
 э Ergonomic and anti-bacterial gel pad
 э Braces in breathable stretch fabric
 э Weight : 330g

 э Réalisé en Lycra 
 э Silicone pour un maintien optimal
 э Peau de chamois ergonomique et anti-bactérienne 
 э Bretelles en tissu extensible aéré
 э Poids : 216g

 э Réalisé en Lycra 
 э Silicone pour un maintien optimal
 э Peau de chamois ergonomique et anti-bactérienne 

 э Made in Lycra
 э Silicone for an optimal grip
 э Ergonomic and anti-bacterial gel pad
 э Braces in breathable stretch fabric
 э Weight : 216g

 э Made in Lycra
 э Silicone for an optimal grip
 э Ergonomic and anti-bacterial gel pad

BLACK A09-11G1-A01

TAILLES / SIZES SM à/to XXL

TAILLES / SIZES SM à/to XXL

TAILLES / SIZES SM à/to XXL

BLACK A09-11H1-A01

BLACK A09-30A1-A01



G A N T S  /  G L O V E S



GLOVES 109 GLOVES108 

 э Construction ajustée en tissu stretch et léger э Fourchette mesh pour une ventilation optimale э Découpe de la paume pour une meilleure liberté de mouvement э Poignet confort en néoprène stretch sans velcro э Pouce et index renforcé  э Paume entièrement microperforée en tissu cool grip, léger et résistant 
pour une ventilation optimale э Perforation laser de ventilation aux doigts э Patches TPR de finition э Couleurs inaltérables

 э Adjusted construction in stretch and light fabric э Mesh finger gusset for an optimum airflow э Palm cut for a better movement freedom э Comfortable wrist in stretch neoprene without velcro э Reinforced thumb and index э Fully perforated cool grip palm, light and resistant for an 
optimum airflow э Fingers laser perforation for ventilation э TPR patches finish э Never fading color sublimation process

HYPER
VENTILATED

HYPER
VENTILÉ

NEVER FADING
COLORS

COULEURS
INALTÉRABLES

GANTS GLOVES

L I T E

LÉGÈRETÉ / LIGHTNESS

SOUPLESSE / FLEXIBILITY 

AÉRATION / VENTILATION

RÉSISTANCE / RESISTANCE

CONFORT / COMFORT

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

NEW 2023

TAILLES / SIZES

BLACK / BLUE / NEON ORANGE / NEON YELLOW / RED 8 à/to 13

WHITE 7 à/to 13

BLUE A08-13A1-A05

RED A08-13A1-A06

WHITE A08-13A1-A02

NEON ORANGE A08-13A1-A03 NEON YELLOW A08-13A1-A04

BLACK A08-13A1-A01

ENFILAGE RAPIDE
SANS VELCRO

EASY TO PUT IT ON
WITHOUT VELCRO



GLOVES 111 GLOVES110 

 э Coupe ajustée en tissu stretch э Fourchette en lycra pour un ajustement parfait et un confort maximal э Découpe de la paume pour une meilleure liberté de mouvement э Poignets ajustables par velcro э Poignet confort en néoprène э Pouce et index renforcé э Paume en Grotech léger et résistant dotée de perforations э Impression silicone des doigts pour un grip et un contrôle optimal э Patches TPR de finition э Couleurs inaltérables

 э Adjusted fit in stretch fabric э Lycra finger gusset for a perfect fit and a maximum comfort э Palm cut for a better movement freedom э Velcro adjustable wrist closure э Comfortable wrist in neoprene э Reinforced thumb and index э Perforated light and resistant Grotech palm э Silicon fingers prints for an optimal grip and control э TPR patches finish э Never fading color sublimation process

NEVER FADING
COLORS

COULEURS
INALTÉRABLES

GANTS GLOVES

R A C E NEW 2023

LÉGÈRETÉ / LIGHTNESS

SOUPLESSE / FLEXIBILITY 

AÉRATION / VENTILATION

RÉSISTANCE / RESISTANCE

CONFORT / COMFORT

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

TAILLES / SIZES

BLUE / GREY / NEON YELLOW / ORANGE / RED 7 à/to 13

BLACK / PINK / WHITE 6 à/to 13

NEON YELLOW A08-13B2-B08

ORANGE A08-13B2-B07

RED A08-13B2-B05 PINK A08-13B2-B06

WHITE A08-13B2-B03 BLUE A08-13B2-B04

BLACK A08-13B2-B01 GREY A08-13B2-B02



GLOVES 113 GLOVES112 

 э Construction ajustée en tissu résistant  э Empiècement en Néoprène pour une meilleure protection э Fourchette en lycra pour un ajustement parfait э Poignet ajustable par velcro э Pouce doublement renforcé э Paume en Grotech léger et résistant dotée de perforations et double-
ment renforcée aux zones stratégiques э Impression silicone des doigts pour un grip et un contrôle optimal э Patches TPR de finition offrant également une protection accrue au 
niveau des doigts э Couleurs inaltérables

 э Adjusted construction in hard-wearing fabric э Neoprene panels for an better protection э Lycra finger gusset for a perfect fit э Velcro adjustable wrist closure э Double reinforcement of thumb э Perforated light and resistant Grotech palm with double 
reinforcement on strategic areas э Silicon fingers prints for an optimal grip and control э TPR patches finish increasing also the fingers protection э Never fading color sublimation process

NEVER FADING
COLORS

COULEURS
INALTÉRABLES

GANTS GLOVES

C O R E NEW 2023

LÉGÈRETÉ / LIGHTNESS

SOUPLESSE / FLEXIBILITY 

AÉRATION / VENTILATION

RÉSISTANCE / RESISTANCE

CONFORT / COMFORT

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

TAILLES / SIZES

BLACK / NEON YELLOW / ORANGE / RED / ROYAL BLUE / WHITE 7 à/to 13

PINK 6 à/to 13

RED A08-13C1-C05

ORANGE A08-13C1-C07 NEON YELLOW A08-13C1-C08

ROYAL BLUE A08-13C1-C04 PINK A08-13C1-C06

BLACK A08-13C1-C01 WHITE A08-13C1-C03

PAUME
DOUBLEMENT
RENFORCÉE

DOUBLE
REINFORCEMENT

OF THUMB



ROGUE R E V O LT  2 . 0

 э Coupe ajustée э Pouce renforcé pour une meilleure résistance à l’abrasion э Fourchette en lycra pour un ajustement parfait э Impression Silicone paume et doigts pour un meilleur grip э Poignet austable par velcro э Couleurs inaltérables

 э Anatomic lightweight fit э Reinforced thumb for a better abrasion resistance э Lycra finger gusset for a perfect fit э Silicone palm and finger prints for a perfect grip and control э Adjustable wrist with velcro э Never fading color sublimation process

GLOVES 115 GLOVES114 

NEVER FADING
COLORS

COULEURS
INALTÉRABLES

GANTS GLOVES

TAILLES / SIZES 8 à/to 13

BLACK A08-13I1-A01

NEON YELLOW A08-13I1-A04 RED A08-13I1-A05

BLUE A08-13I1-A02 GOLD A08-13I1-A03



V I S I O N

 э Homologation EN 13594 :2015 
 э Index tactile
 э Construction super flex en stretch spandex
 э Poignet ajustable par velcro
 э Poignet confort en néoprène
 э Paume et pouce renforcés
 э Dessus des doigts renforcés
 э Paume en Grotech
 э Couleurs inaltérables

 э Certification EN 13594 : 2015 
 э Smart touch index 
 э Super flex construction in stretch spandex
 э Velcro adjustable wrist closure
 э Comfortable neoprene wrist
 э Reinforced palm and thumb
 э Top of fingers reinforces
 э Grotech palm 
 э Never fading color sublimation process

GLOVES 117 GLOVES116 

GANTS GLOVES

TAILLES / SIZES 8 à/to 13

RED A0A-13I1-A01

GREY A0A-13I1-A04 BLUE A0A-13I1-A05

BLACK A0A-13I1-A02 NEON YELLOW A0A-13I1-A03



C L I M A T I C  3 . 0

T R A I N E R  C E  3 . 0

T R A I N E R  3 . 0

 э Gants hiver coupe-vent et waterproof
 э Construction générale en Liteprene léger
 э Paume en cuir synthétique
 э Doublure étanche
 э Fourchette en lycra pour un ajustement parfait
 э Poignet en lycra Waterproof pour un meilleur confort
 э Impression silicone des doigts pour un grip et un contrôle optimal
 э Impressions réfléchissantes de finition

 э Gants homologués EN 13594 :2015 KP1
 э Coque souple de protections aux impacts et à l’abrasion
 э Gants hiver coupe-vent
 э Impression réfléchissante 
 э Poignet ajustable par velcro
 э Fourchette en lycra pour un ajustement parfait
 э Pouce et paume renforcés pour une meilleure résistance à l’abrasion
 э Impression silicone des doigts pour un grip et un contrôle optimal

 э Gants hiver coupe-vent
 э Impression réfléchissante 
 э Poignet ajustable par velcro
 э Fourchette en lycra pour un ajustement parfait
 э Pouce et paume renforcés pour une meilleure résistance à l’abrasion
 э Impression silicone des doigts pour un grip et un contrôle optimal

 э Windproof and waterproof winter gloves
 э Light Liteprene construction
 э Synthetic Leather palm
 э Waterproof inner lining
 э Lycra finger gusset for a perfect fit
 э Waterproof lycra wrist for a better comfort
 э Silicone fingers prints for an optimal grip and control
 э Reflective prints finishing

 э Exceeds EN 13594 : 2015 KP1
 э Supple knuckles guard providing impact and abrasion protection
 э Wind-breaker winter gloves
 э Reflective print
 э Velcro adjustable wrist closure
 э Lycra finger gusset for a perfect fit
 э Reinforced palm and thumb
 э Silicone fingers prints for an optimal grip and control

 э Wind-breaker winter gloves
 э Reflective print
 э Velcro adjustable wrist closure
 э Lycra finger gusset for a perfect fit
 э Reinforced palm and thumb
 э Silicone fingers prints for an optimal grip and control

GLOVES 119 GLOVES118 

GANTS

GANTS

GANTS

GLOVES

GLOVES

GLOVES

. IMPRESSION DE FINITION /  FINISHING PRINT .POIGNET BORD COTE /  SPANDEX CUFF .GRIP EN SILICONE /  SILICONE GRIP

TAILLES / SIZES 8 à/to 13

TAILLES / SIZES 8 à/to 13

TAILLES / SIZES 8 à/to 13

BLACK NEON YELLOW A08-13L1-A01

TRAINER CE 3.0 NEON YELLOW A08-13M1-A02

TRAINER 3.0 NEON YELLOW A08-13N1-A02

TRAINER CE 3.0 BLACK A08-13M1-A01

TRAINER 3.0 BLACK A08-13N1-A01





B O D Y W A R M E R  L I T E  2 . 0

JACKETS 123 JACKETS122 

 э Veste légère sans manche coupe-vent et déperlante idéale pour 
l’entrainement
 э Coupe ajustée ergonomique qui permet une grande mobilité
 э Construction softshell stretch
 э Poches extérieures et intérieures
 э Zippers étanches

 э Light windproof and water resistant sleeveless jacket perfect 
for training
 э Ergonomic adjusted fit designed to provide high mobility
 э Softshell stretch construction
 э Outside and inside pockets
 э Waterproof zippers

VESTE JACKET TAILLES / SIZES SM à/to XXXL

BLACK/RED A0A-15A1-A02

BLACK/NEON YELLOW A0A-15A1-A01

BLACK/ORANGE A0A-15A1-A03

BLACK/WHITE A0A-15A1-A04 NAVY/NEON YELLOW A0A-15A1-B01



RAIN CLOTHES 125 RAIN CLOTHES124 

VESTE DE PLUIE 2 .0 /
RAIN JACKET 2.0

ENSEMBLE DE PLUIE 2 .0 /
MUDSUIT 2.0

PANTALON DE PLUIE 2 .0 /
RAIN PANTS 2.0

VESTE COUPE-VENT TRANSPARENTE 2.0 /
TRANSPARENT WINDBREAKER JACKET 2.0

 э Veste waterproof
 э Coutures résistantes à l’eau
 э Ceinture élastique
 э 2 poches frontales
 э Logos réflechissants
 э Col confort et ajustable par 
velcro

 э Coutures résistantes à l’eau
 э Grand Zipper intégré pour 
l’enfiler et l’enlever facilement.
 э Chevilles ajustables par 
straps velcro
 э Logos réflechissants
 э Ceinture élastique
 э Col confort et ajustable par 
velcro

 э Pantalon waterproof
 э Coutures résistantes à l’eau
 э Ceinture élastique
 э Logos réflechissants
 э Chevilles ajustables par 
straps velcro
 э Coupe large

 э Veste coupe-vent étanche
 э Coutures thermo-soudées
 э Col et poignets en tissu doux
 э Aération sous le bras
 э Ceinture élastique
 э Impression de finition

 э Waterproof jacket
 э Waterproof stitching
 э Waist elastic band
 э 2 front pockets
 э Reflective logos
 э Comfortable collar and velcro 
adjustable

 э Waterproof stitching
 э Large built-in zippers to get 
dressed and undressed easily
 э Adjustable ankle by velcro 
straps
 э Reflective logos
 э Waist elastic band
 э Comfortable collar and velcro 
adjustable

 э Waterproof pants
 э Waterproof stitching
 э Waist elastic band
 э Reflective logos
 э Adjustable ankle by velcro 
straps
 э Large sizing

 э Waterproof windbreaker
 э Seam taped stitching
 э Neck and wrist in soft fabric
 э Armpit vents
 э Waist elastic band
 э Print finishing

TAILLES / SIZES XS à/to XXL

TAILLES / SIZES XS à/to XXL TAILLES / SIZES XS à/to XXXL

TAILLES / SIZES XS à/to XXL

BLACK A0A-16A1-A01

BLACK A0A-17A1-A01

TRANSPARENT A0A-19A1-A01

BLACK A0A-18A1-A01



P R O T E C T I O N S



RESPIRABILITÉ OPTIMALE

SUPERIOR BREATHABILITY

CONCEPTION ERGONOMIQUE

WINGED DESIGN

CONCEPTION FLEXIBLE ET 
ERGONOMIQUE

FLEXIBLE, ERGONOMIC 
DESIGN

PASSAGE D’AIR ET DÉBIT  
D’HUMIDITÉ AUGMENTÉS

INCREASED AIR PASSAGE AND 
MOISTURE FLOW

CONÇU POUR UN FLUX D’AIR 
AMÉLIORÉ

DESIGNED FOR IMPROVED
AIRFLOW

MATÉRIAU DURABLE TOUT EN 
RESTANT PROFILÉ ET LÉGER

HIGHLY DURABLE MATERIAL 
WHILE REMAINING LOWPRO-
FILE AND LIGHTWEIGHT

 э Certifié pour dépasser les exigences de performance de EN 1621-3:2018 
niveau 1, y compris test à froid optionnel à -10°C 
 э Ventilation offrant une respirabilité optimale
 э Conception ailée pour protéger le flan des côtes
 э Type B offrant une couverture maximale

 э Certified to exceed the performance requirements of EN 1621-3:2018 Level 1, 
including optional cold test at -10°C
 э Ventilation offering superior breathability
 э Winged design to protect ribs sides
 э Type B offering maximum coverage

 э Certifié pour dépasser les exigences de 
performance de la norme EN 1621-2:2014, 
niveau 1, y compris le test à froid facultatif 
à -10 degrés 
 э Certifié UKCA 
 э Pour les sports d’hiver : certifié pour une 
utilisation à des températures jusqu’à -20 
degrés 
 э Respirabilité et flexibilité 
 э Technologie Airwave pour une meilleure 
circulation de l’air 
 э Conception ergonomique pour le confort et 
la protection 
 э Protection dorsale intégrale offrant une 
couverture maximale

 э Certified to exceed the performance 
requirements of EN 1621- 2:2014, Level 1, 
including optional cold test at -10 degrees
 э UKCA Certified
 э For winter sports: certified as suitable for 
use at temperatures down to -20 degrees
 э Breathability and flexibility
 э Airwave technology for improved airflow
 э Ergonomic design for comfort and 
protection
 э Full back protector offering maximum 
coverage

 э Tri-ventilation pour une respirabilité 
optimale 
 э Certifié CE selon la norme EN 1621-1:2012, 
niveau 1, y compris les conditions froides et 
chaudes en option 
 э Couverture de type A 
 э Fabriqué dans un matériau très résistant 
 э Température stable 

 э Tri-ventilation for superior breathability
 э CE certified to EN 1621-1:2012, 
Level 1, including optional cold and hot 
conditions
 э Type A coverage
 э Manufactured in a highly durable 
material
 э Temperature stable

LP1VIPER STEALTH

D3O UTILISE DES TECHNOLOGIES BREVETÉES, EN INSTANCE 
DE BREVET ET EXCLUSIVES POUR FABRIQUER DES MATÉRIAUX 
FLEXIBLES, SOUPLES ET SENSIBLES. CES MATÉRIAUX ONT UN 

TAUX D’ABSORPTION DE CHOCS ÉLEVÉ.

D3O USES PATENTED, PATENT-PENDING AND PROPRIETARY
TECHNOLOGIES TO MAKE RATE-SENSITIVE, SOFT, FLEXIBLE

MATERIALS WITH HIGH SHOCK ABSORBING PROPERTIES.

CP1 L1

D 3 O  T E C H N O L O G Y

LÉGÈRETÉ / LIGHTNESS

SOUPLESSE / FLEXIBILITY 

AÉRATION / VENTILATION

RÉSISTANCE / RESISTANCE

CONFORT / COMFORT

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10



G I L E T / J A C K E T  R A C E  D 3 O

PROTECTIONS 131 PROTECTIONS130 

 э Protection homologuée EN1621-2, EN 1621-1 et EN 
1621-3 niveau 1
 э Protection certifiée FFM
 э Construction anatomique légère et moulante
 э Gilet en mesh doux ventilé pour un confort optimal et une 
meilleure respirabilité
 э Protection dorsale, pectorale de coudes et d’épaules 
souple D3O

 э Protection exceeding the norms EN1621-2, EN 1621-1 
and 1621-3 level 1
 э Anatomic cut light and slim-fit
 э Chassis in soft vented mesh for an optimal comfort and 
breathability
 э Back, chest, elbow and shoulders flexible protective 
shells D3O

NEW 2023

NEW 2023

NEW 2023

T-SHIRT  R A C E  D 3 O

 э Protection homologuée EN1621-2, EN 1621-1 et 1621-
3 niveau 1
 э Protection certifiée FFM
 э Construction anatomique sans manches légère et 
moulante
 э Gilet en mesh doux ventilé pour un confort optimal et 
une meilleure respirabilité 
 э Protection dorsale courte, pectorale et d’épaules 
souple D3O

 э Protection exceeding the norms EN1621-2, 
EN 1621-1 and 1621-3 level 1
 э Anatomic cut without sleeves light and 
slim-fit
 э Chassis in soft vented mesh for an optimal 
comfort and breathability 
 э Short back, chest and shoulders flexible 
protective shells D3O

BODY ARMOR  R A C E  D 3 O

 э Protection homologuée EN1621-2 et 1621-3 niveau 1
 э Protection certifiée FFM
 э Construction anatomique sans manches légère et 
moulante
 э Gilet en mesh doux ventilé pour un confort optimal et 
une meilleure respirabilité 
 э Protection dorsale courte et pectorale souple D3O
 э Renforts en mousse sur les côtés

 э Protection exceeding the norms EN1621-2 and 
1621-3 level 1
 э Anatomic cut without sleeves light and slim-fit
 э Chassis in soft vented mesh for an optimal 
comfort and breathability 
 э Short back and chest flexible protective shells 
D3O
 э Foam pads on sides

TAILLES / SIZES XXS à/to XXL

TAILLES / SIZES XXS à/to XXL

TAILLES / SIZES XXS à/to XXL

BLACK A08-22A1-A01

BLACK A08-27A1-C01

BLACK A08-22B1-B01



PASSAGE D’AIR ET FLUX D’HU-
MIDITÉ AUGMENTÉ

INCREASED AIR PASSAGE AND
MOISTURE FLOW

PROFIL BAS ET FLEXIBLE CONÇU POUR UNE INTÉGRATION 
SIMPLE DANS LES VÊTEMENTS

LOW PROFILE AND FLEXIBLE DESIGNED FOR SIMPLE
INTEGRATION INTO
EXISTING GARMENTS

 э Certifié pour dépasser les exigences de performance de la norme 
EN 1621-1:2012 (niveau 1) en conditions ambiantes et humides
 э Couverture de type A
 э Respirabilité supérieure et design discret
 э Flexibilité leader sur le marché, avec une géométrie qui s’adapte au 
membre, s’ajustant parfaitement contre le corps

 э CE certified to EN 1621-1:2012, Level 1, for Ambient and Wet conditions
 э Type A coverage
 э Superior breathability and low-profile design
 э Market-leading flexibility, with geometry which conforms to the limb, 
fitting perfectly against the body.

GHOST

PROTECTIONS 133 

NEW 2023

COUDIÈRES / ELBOW GUARDS 

R A C E  D 3 O

 э Protection homologuée EN1621-1 niveau 1
 э Construction générale en mesh ventilé
 э Coque de protection souple D3O pour un 
maximum de confort
 э Velcro pour un ajustement parfait

 э Protection exceeding the norms EN1621-1 
level 1
 э General construction in ventilated mesh
 э Flexible shell D3O for maximum comfort
 э Velcro for a perfect fit

NEW 2023

GENOUILLÈRES / KNEE GUARDS 

R A C E  D 3 O

 э Protection homologuée EN1621-1 niveau 1
 э Construction générale en mesh ventilé
 э Coque de protection souple D3O pour un 
maximum de confort
 э Velcro pour un ajustement parfait
 э Renforts en mousse sur les côtés

 э Protection exceeding the norms EN1621-1 level 1
 э General construction in ventilated mesh
 э Flexible shell D3O for maximum comfort
 э Velcro for a perfect fit
 э Foam pads on sides

TAILLES / SIZES XS/S - M/L - XL/XXL

TAILLES / SIZES XS/S - M/L - XL/XXL

BLACK A08-26A1-A01

BLACK A08-25A1-A01



PROTECTIONS 135 PROTECTIONS134 

GENOUILLÈRES / KNEE GUARDS

O P T I M A L  2 . 0

 э Protection homologuée EN1621-1 
niveau 1
 э 2 coques de protection injectées
 э Doublure intérieure en mousse alvéolée
 э 2 straps velcro pour un ajustement 
parfait

 э Protection exceeding the norms 
EN1621-1 level 1
 э 2 injected protective shells
 э Inner liner in vented foam
 э 2 velcro straps for a perfect fit

GENOUILLÈRES / KNEE GUARDS

A I R L I G H T

 э Protection homologuée EN1621-1 
niveau 1
 э Construction générale en mesh ventilé
 э Coque de protection souple pour un 
maximum de confort
 э Protection amovible pour un lavage 
facile
 э Velcro pour un ajustement parfait
 э Coque préformé pour une mobilité 
accrue

 э Protection exceeding the norms 
EN1621-1 level 1
 э General construction in ventilated mesh
 э Soft shell for maximum comfort
 э Removable protection for easy washing
 э Velcro for a perfect fit
 э Preformed shell for increased mobility

TAILLES / SIZES ADULTE / ADULT TAILLES / SIZES XS/S - M/L - XL/XXL

BLACK / NEON YELLOW A09-25C1-A01 BLACK / NEON YELLOW A09-25B1-A01

COUDIÈRES / ELBOW GUARDS

O P T I M A L  2 . 0

 э Construction générale en mousse 
ventilée
 э 1 coque de protection injectée préfor-
mée pour un confort optimal
 э Système de manchette en lycra pour un 
maintien optimal
 э 2 straps velcro pour un ajustement 
parfait 

 э Chassis in vented foam 
 э 1 pre-formed injected protective 
shell for an optimal comfort
 э Lycra sleeve system for an 
optimal support
 э 2 velcro straps for a perfect fit

TAILLES / SIZES XS/S - M/L - XL/XXL

BLACK / NEON YELLOW A09-26B1-A01

COUDIÈRES / ELBOW GUARDS

A I R L I G H T

 э Protection homologuée EN1621-1 
niveau 1
 э Construction générale en mesh ventilé
 э Coque de protection souple pour un 
maximum de confort
 э Protection amovible pour un lavage 
facile
 э Velcro pour un ajustement parfait
 э Coque préformée pour une mobilité 
accrue

 э Protection exceeding the norms 
EN1621-1 level 1
 э General construction in ventilated mesh
 э Soft shell for maximum comfort
 э Removable protection for easy washing
 э Velcro for a perfect fit
 э Preformed shell for increased mobility

TAILLES / SIZES XS/S - M/L - XL/XXL

BLACK / NEON YELLOW A09-26A1-A01



PROTECTIONS 137 PROTECTIONS136 

PANTALON/PANTS

I N T E R C E P T O R  2 . 0

 э Coupe moulante en lycra doux
 э Rembourrage en mousse sur les 
cuisses, les hanches et le coccyx.
 э Ouverture de type poche kangourou
 э Entrejambe doublé
 э Elastique de maintien à la taille
 э Impression de finition

 э Slim-fit cut in soft lycra
 э Foam pads on the thighs, the hips and 
the coccyx
 э Opening type kangaroo pocket
 э Lined crotch
 э Elastic waist band
 э Print finishing

SHORTY

I N T E R C E P T O R  2 . 0

 э Coupe moulante en lycra doux
 э Rembourrage en mousse sur les 
cuisses, les hanches et le coccyx.
 э Ouverture de type poche kangourou
 э Entrejambe doublé
 э Elastique de maintien à la taille
 э Impression de finition

 э Slim-fit cut in soft lycra
 э Foam pads on the thighs, the hips and 
the coccyx
 э Opening type kangaroo pocket
 э Lined crotch
 э Elastic waist band
 э Print finishing

RESPIRANT /
BREATHABLE

ADAPTÉ AU PORT
DE GENOUILLÈRES /
COMPATIBLE WITH
KNEE GUARDS

RESPIRANT /
BREATHABLE

ADAPTÉ AU PORT
DE GENOUILLÈRES /
COMPATIBLE WITH
KNEE GUARDS

G E N O U I L L È R E S / K N E E  G U A R D S  R O G U E

 э Protection homologuée EN1621-1
 э 2 coques de protection injectées
 э Doublure intérieure en mousse ventilée
 э Large strap néoprene pour un maintien et une protection 
du genoux optimum
 э 2 straps velcro pour un parfait ajustement

 э Protection exceeding the norms EN1621-1
 э 2 injected protective shells
 э Inner liner in vented foam
 э Wide neoprene strap for an optimal protection and 
support
 э 2 velcro straps for a perfect fit

TAILLES / SIZES S à/to XXL

TAILLES / SIZES S à/to XXL

TAILLES / SIZES ADULTE / ADULT

BLACK / NEON YELLOW A0A-11S9-A01

BLACK / NEON YELLOW A0A-11S8-A01

BLACK A09-25D1-A01



PROTECTIONS 139 PROTECTIONS138 

DORSALE / BACK PROTECTOR

A T T A C K

 э Protection homologuée EN1621-2 
niveau 1
 э Protection dorsale en mousse haute 
densité thermoformée
 э Elastiques d’ajustement aux épaules
 э Ceinture de maintien souple ajustable 
par velcro
 э Sangles d’ajustement

 э Protection exceeding the norms 
EN1621-2 level 1
 э Vented thermo-compressed foam
 э Adjustable shoulders straps
 э Adjustable flexible support belt with 
Velcro
 э Adjustable strap

GILET/JACKET

T R O O P E R

 э Protection exceeding the norms EN1621-2, 
EN 1621-1 and EN14021 level 1
 э Anatomic cut without sleeves light and 
slim-fit
 э Chassis in soft vented mesh for an optimal 
comfort and breathability 
 э Short back, chest and shoulders protective 
shells in high density thermo-compressed 
foam

G I L E T / J A C K E T  R O G U E  2 . 0

 э Protection homologuée EN1621-2, EN1621-1 et EN14021 
niveau 1
 э Gilet ultra-light spécialement conçu pour les riders
 э Coupe anatomique moulante
 э Inserts en mousse haute densité aux épaules, coudes et 
thorax
 э Découpe abdominale spécifique pour un confort maximal 
 э Mousses perforées et inserts en mesh pour une ventilation 
optimale.
 э Ouverture latérale zippée

 э Protection exceeding the norms EN1621-2, EN1621-1 and 
EN14021 level 1
 э Ultra-light body armor specially engineered for the riders
 э Anatomical slim-fit cut
 э Shoulders, elbows and thorax high density foam inserts
 э Specific abdominal cut for a maximum of comfort
 э Perforated foam and vented inserts for an optimal airflow
 э Lateral zipper

ULTRA
LIGHT

ULTRA
LIGHT

 э Protection homologuée EN1621-2, EN 
1621-1 et EN14021 niveau 1
 э Protection certifiée FFM
 э Construction anatomique sans manches 
légère et moulante
 э Gilet en mesh doux ventilé pour un 
confort optimal et une meilleure 
respirabilité 
 э Protection dorsale courte, pectorale 
et d’épaules en mousse haute densité 
thermoformée

TAILLES / SIZES XXS/XS/S - M/L/XL - XXL

TAILLES / SIZES XXS à/to XXL

TAILLES / SIZES XXS à/to XXL

BLACK A0A-22G1-G01

BLACK A09-22H1-A01

BLACK A0A-22F1-F01



PROTECTIONS 141 PROTECTIONS140 

V E S T E / J A C K E T  O P T I M A L

 э Protection homologuée EN1621-2, EN 1621-1 et EN14021 
niveau 1
 э Protection certifiée FFM
 э Construction anatomique en mesh doux ventilé pour un 
confort optimal et une meilleure respirabilité 
 э Protection dorsale, pectorale de coudes et d’épaules 
injectées offrant résistance et mobilité
 э Mousse de support thermo-comprimée ventilée
 э Sangles d’ajustement
 э Ceinture souple ajustable par velcro

 э Protection exceeding the norms EN1621-2, EN 1621-1 
and EN14021 level 1
 э Anatomic chassis soft vented mesh for an optimal 
comfort and breathability
 э Injected back, chest, elbow and shoulders protective 
shells providing resistance and mobility
 э Vented thermo-compressed foam
 э Adjustable straps
 э Adjustable supple belt with velcro

TAILLES / SIZES XXS à/to XXL

BLACK A0A-22J1-E01

MINERVE / NECK BRACE

P R O T E C T O R  2 . 0

 э Protection homologuée CE
 э Châssis en mousse thermo comprimée 
double densité
 э Coupe préformé anatomique
 э Housse amovible et lavable
 э Fermeture frontale par velcro

 э Protection homologue CE
 э Dual density thermo-compressed foam 
chassis
 э Anatomic preformed shape
 э Removable and washable cover
 э Velcro front closure

TAILLES / SIZES ADULTE/ADULT

TAILLES / SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50 TAILLES / SIZES 39/42 - 43/46 - 47/50

CHAUSSETTES /
MOTORCYCLE SOCKS

I N T E R C E P T O R  2 . 0

CHAUSSETTES /
MOTORCYCLE SOCKS

R A C E  2 . 0

BLACK NEON YELLOW A0A-26A1-A01

NEON YELLOW A09-56B1-A01 NEON YELLOW A09-56A1-A01 NEON ORANGE A09-56A1-A02



K I D



KID 145 

R O G U E  K I D  U N I T E D

KID144 

 э Poids : 1100g
 э Homologué selon la norme CE EN 1078 :2012 + A1 :2012 
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell 
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber» 
 э 7 diffuseurs frontaux 
 э 4 extracteurs arrière 
 э Intérieur «Morpho-Conforming» 
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu
 э hypoallergénique ventilé 
 э Visière ventilée ajustable 
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU) 
 э Système de fermeture micrométrique

 э Weight : 1100g
 э Exceeds CE EN 1078 :2012 + A1 :2012 
 э SRS Synthetic Reinforced Shell 
 э Shock-Absorber chin bar insert 
 э 7 intake vents 
 э 4 exhaust vents 
 э “Morpho-Conforming” liner 
 э Hypoallergenic vented liner, fully removable and washable 
 э Adjustable vented peak 
 э Polyurethane (PU) hard varnish finishing 
 э Micrometric buckle

TAILLES / SIZES S/M/L - YS/YM/YL

BLACK GOLD MATT A09-21D2-BK1 BLACK GREY MATT A09-21D2-BK2

BLACK NEON YELLOW MATT A09-21D2-BK3

BLACK RED MATT A09-21D2-BK4 BLUE NEON YELLOW MATT A09-21D2-BK5

SHOT BEANIE SOLID BLACK A0P-5001-N10



KID 147 

R O G U E  K I D  S O L I D

KID146 

 э Poids : 1100g 
 э Homologué selon la norme CE EN 1078 :2012 + A1 :2012 
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell 
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber» 
 э 7 diffuseurs frontaux 
 э 4 extracteurs arrière 
 э Intérieur «Morpho-Conforming» 
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu
 э hypoallergénique ventilé 
 э Visière ventilée ajustable 
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU) 
 э Système de fermeture micrométrique

 э Weight : 1100g
 э Exceeds CE EN 1078 :2012 + A1 :2012 
 э SRS Synthetic Reinforced Shell 
 э Shock-Absorber chin bar insert 
 э 7 intake vents 
 э 4 exhaust vents 
 э “Morpho-Conforming” liner 
 э Hypoallergenic vented liner, fully removable and washable 
 э Adjustable vented peak 
 э Polyurethane (PU) hard varnish finishing 
 э Micrometric buckle

SHOT BEANIE SOLID BLACK A0P-5001-N10

TAILLES / SIZES S/M/L - YS/YM/YL

BLACK MATT A09-21D2-AK1 WHITE GLOSSY A09-21D2-AK2



KID 149 

F U R I O U S  K I D  M A T R I X

KID148 

 э Poids 1150gr +/- 50gr
 э Homologué selon la norme ECE 2206
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 1 taille de coque et d’EPS enfant pour un ajustement parfait
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber»
 э 9 diffuseurs frontaux et 7 extracteurs arrière pour un flux d’air 
optimisé
 э Intérieur «Morpho-Conforming»
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu hypoallergénique 
ventilé
 э Visière ventilée
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU)
 э Système de fermeture «Double D»

 э Weight 1150gr +/- 50gr
 э Exceeds ECE 2206
 э SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 1 kid size of shell and EPS for a perfect fit
 э Shock-Absorber chin bar insert
 э 9 intake vents and 7 exhaust vents for an optimum airflow
 э  “Morpho-Conforming” liner
 э Hypoallergenic vented liner, fully removable and washable
 э Vented peak
 э Polyurethane (PU) hard varnish finishing
 э Double D Ring retention system

NEW 2023

SHOT BEANIE SOLID BLACK A0P-5001-N10

TAILLES / SIZES S/M/L - YS/YM/YL

RED GLOSSY A08-21C2-BK2PURPLE GLOSSY A08-21C2-BK1



KID 151 

F U R I O U S  K I D  T R A C E R

KID150 

 э Poids 1150gr +/- 50gr
 э Homologué selon la norme ECE 2206
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 1 taille de coque et d’EPS enfant pour un ajustement parfait
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber»
 э 9 diffuseurs frontaux et 7 extracteurs arrière pour un flux d’air 
optimisé
 э Intérieur «Morpho-Conforming»
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu hypoallergénique 
ventilé
 э Visière ventilée
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU)
 э Système de fermeture «Double D»

 э Weight 1150gr +/- 50gr
 э Exceeds ECE 2206
 э SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 1 kid size of shell and EPS for a perfect fit
 э Shock-Absorber chin bar insert
 э 9 intake vents and 7 exhaust vents for an optimum airflow
 э  “Morpho-Conforming” liner
 э Hypoallergenic vented liner, fully removable and washable
 э Vented peak
 э Polyurethane (PU) hard varnish finishing
 э Double D Ring retention system

NEW 2023

PINK GLOSSY A08-21C2-DK3

NEON ORANGE GLOSSY A08-21C2-DK1

NEON YELLOW GLOSSY A08-21C2-DK2

SHOT BEANIE SOLID BLACK A0P-5001-N10

TAILLES / SIZES S/M/L - YS/YM/YL



KID 153 

F U R I O U S  K I D  S K Y

KID152 

 э Poids 1150gr +/- 50gr
 э Homologué selon la norme ECE 2206
 э Coque SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 1 taille de coque et d’EPS enfant pour un ajustement parfait
 э Insert de mentonnière «Shock-Absorber»
 э 9 diffuseurs frontaux et 7 extracteurs arrière pour un flux d’air 
optimisé
 э Intérieur «Morpho-Conforming»
 э Intérieur entièrement démontable et lavable en tissu hypoaller-
génique ventilé
 э Visière ventilée
 э Protection vernis haute résistance Polyuréthane (PU)
 э Système de fermeture «Double D»

 э Weight 1150gr +/- 50gr
 э Exceeds ECE 2206
 э SRS Synthetic Reinforced Shell
 э 1 kid size of shell and EPS for a perfect fit
 э Shock-Absorber chin bar insert
 э 9 intake vents and 7 exhaust vents for an optimum airflow
 э  “Morpho-Conforming” liner
 э Hypoallergenic vented liner, fully removable and washable
 э Vented peak
 э Polyurethane (PU) hard varnish finishing
 э Double D Ring retention system

NEW 2023

SHOT BEANIE SOLID BLACK A0P-5001-N10

TAILLES / SIZES S/M/L - YS/YM/YL

PINK GLOSSY A08-21C2-CK1



KID 155 

LUNETTES / GOGGLES R O C K E T  K I D

KID154 

 э Homologué selon la norme EN 1938 
 э Monture semi-rigide spécialement conçue pour une intégration 
parfaite dans le casque enfant
 э Mousse hypoallergénique simple densité
 э Support tear-off
 э Écran clair anti-rayure
 э Bandeau ajustable siliconé 1 vague

 э Exceeds EN 1938 
 э Semi rigid frame specially designed for a perfect adjustment 
to the kid helmet 
 э Hypoallergenic simple density foam
 э Tear-off support
 э Anti-scratch clear lens
 э Adjustable silicon woven strap 1 wave

MONTURE
SEMI-RIGIDE
SEMI-RIGID
FRAME

SUPPORT
TEAR-OFF
SUPPORTS
TEAR-OFF

CHAMP DE VISION
MAXIMAL
MAXIMAL
FIELD OF VIEW

FRONT
VENTILATION
VENTILATION
FRONTALE

À PARTIR DE 3 ANS STARTING FROM 3 YEARS OLD

ÉCRAN CLAIR
CLEAR LENS

BLACK GLOSSY A0A-29D1-A01

ÉCRAN CLAIR
CLEAR LENS

NEON YELLOW MATT A0A-29D1-A02

ÉCRAN CLAIR
CLEAR LENS

PINK GLOSSY A0A-29D1-A03

ÉCRAN CLAIR
CLEAR LENS

BLUE GLOSSY A0A-29D1-A05

ÉCRAN CLAIR
CLEAR LENS

NEON ORANGE GLOSSY A0A-29D1-A06

ÉCRAN CLAIR
CLEAR LENS

WHITE GLOSSY A0A-29D1-A07

ÉCRAN CLAIR
CLEAR LENS

RED MATT A0A-29D1-A04

ÉCRAN IRIDIUM SILVER
SILVER IRIDIUM LENS

BLACK + IRIDIUM LENS GLOSSY A0A-29D1-B01

BOÎTES À LUNETTES / GOOGLES CASES
individuelles et 5 pcs disponibles / Individual and 5pcs available voir / see page 181

PIÈCES DÉTACHÉES / SPARE PARTS voir / see page 185



KID 157 KID156 

* poids du pantalon taille 4/5 ans
* weight of pants in 4/5 years old size

R O G U E  K I D
S T O K

NEW 2023

 э Coupe anatomique pour une souplesse maximum э Col finition sport э Empiècements ventilés dans les zones stratégiques pour une aération optimale э Finition ourlet pour un confort optimal э Couleurs inaltérables

 э Anatomic cut for unrestricted mobility э Sport finishing collar э Strategic vented mesh panels for an optimum airflow э Comfortable hem cuff finish э Never fading color sublimation process

HYPER
VENTILATED

HYPER
VENTILÉ

NEVER FADING
COLORS

COULEURS
INALTÉRABLES

 э Pantalon ultra-light 260 Gr (taille 4/5 ans)  э Coupe préformée pour une meilleure position de pilotage  э Construction générale en polystretch pour une meilleure souplesse et légèreté э Laser cut pour une ventilation maximum э Entrejambe en poly-stretch  э Doublure ventilée pour garder le pantalon frais  э Ceinture avec parties antidérapantes pour un meilleur maintien du pantalon э Boucle micrométrique ajustable э 1 poche intégrée   э Taille ajustable par velcro 

 э Ultralight pants 260 Gr (size 4/5 years old) э Anatomic fit for a better riding position э Chassis in polyester fabric providing flexibility and lightness э Laser cut for a maximum ventilation э Crotch poly-stretch spandex inserts for unrestricted mobility  э Vented inner liner to keep you fresh э Good grip on waist area for a good support of the pant э Adjustable micrometric buckle э 1 integrated pocket э Velcro adjustable waist closure

260 Gr*
HYPER
VENTILATED

HYPER
VENTILÉ

NEVER FADING
COLORS

COULEURS
INALTÉRABLES

MAILLOT / JERSEY STOK

PANTALON / PANTS REVOLT



KID 159 

ROGUE KID S T O K

KID158 

NEW 2023

PANTALON / PANTS REVOLT

MAILLOT / JERSEY STOK
TAILLES / SIZES 4/5 à/to 12/13

TAILLES / SIZES 4/5 à/to 12/13

MAILLOT / JERSEY NEON YELLOW A09-12I2-BK3

PANTALON / PANTS NEON YELLOW A09-11I2-AK1

MAILLOT / JERSEY ORANGE A09-12I2-BK4

PANTALON / PANTS  WHITE A09-11I2-AK5

MAILLOT / JERSEY BLUE A09-12I2-BK2

PANTALON / PANTS BLUE A09-11I2-AK2

MAILLOT / JERSEY BLACK A09-12I2-BK1

PANTALON / PANTS BLACK A09-11I2-AK3



KID 161 KID160 

ROGUE KID S T O K NEW 2023

PANTALON / PANTS REVOLT

MAILLOT / JERSEY STOK
TAILLES / SIZES 4/5 à/to 12/13

TAILLES / SIZES 4/5 à/to 12/13

MAILLOT / JERSEY PURPLE A09-12I2-BK5

PANTALON / PANTS BLACK A09-11I2-AK3

MAILLOT / JERSEY SAND A09-12I2-BK7

PANTALON / PANTS BLACK A09-11I2-AK3

MAILLOT / JERSEY WHITE A09-12I2-BK8

PANTALON / PANTS WHITE A09-11I2-AK5

MAILLOT / JERSEY RED A09-12I2-BK6

PANTALON / PANTS RED A09-11I2-AK4



KID 163 KID162 

 э Coupe anatomique pour une souplesse maximum э Col finition sport э Empiècements ventilés dans les zones stratégiques pour une aération optimale э Finition ourlet pour un confort optimal э Couleurs inaltérables

 э Anatomic cut for unrestricted mobility э Sport finishing collar э Strategic vented mesh panels for an optimum airflow э Comfortable hem cuff finish э Never fading color sublimation process

MAILLOT / JERSEY

R O G U E  K I D
R E V O LT

* poids du pantalon taille 4/5 ans
* weight of pants in 4/5 years old size

 э Pantalon ultra-light 260 Gr (taille 4/5 ans)  э Coupe préformée pour une meilleure position de pilotage  э Construction générale en polystretch pour une meilleure souplesse et légèreté э Laser cut pour une ventilation maximum э Entrejambe en poly-stretch  э Doublure ventilée pour garder le pantalon frais  э Ceinture avec parties antidérapantes pour un meilleur maintien du pantalon э Boucle micrométrique ajustable э 1 poche intégrée   э Taille ajustable par velcro 

 э Ultralight pants 260 Gr (size 4/5 years old) э Anatomic fit for a better riding position э Chassis in polyester fabric providing flexibility and lightness э Laser cut for a maximum ventilation э Crotch poly-stretch spandex inserts for unrestricted mobility  э Vented inner liner to keep you fresh э Good grip on waist area for a good support of the pant э Adjustable micrometric buckle э 1 integrated pocket э Velcro adjustable waist closure

PANTALON / PANTS

260 Gr*
HYPER
VENTILATED

HYPER
VENTILÉ

HYPER
VENTILATED

HYPER
VENTILÉ

NEVER FADING
COLORS

COULEURS
INALTÉRABLES

NEVER FADING
COLORS

COULEURS
INALTÉRABLES



KID 165 KID164 

ROGUE KID R E V O LT

PANTALON / PANTS

MAILLOT / JERSEY
TAILLES / SIZES 4/5 à/to 12/13

TAILLES / SIZES 4/5 à/to 12/13

MAILLOT / JERSEY NEON YELLOW A09-12I2-AK3

PANTALON / PANTS NEON YELLOW A09-11I2-AK1

MAILLOT / JERSEY BLUE A09-12I2-AK1

PANTALON / PANTS BLUE A09-11I2-AK2

MAILLOT / JERSEY GOLD A09-12I2-AK2

PANTALON / PANTS BLACK A09-11I2-AK3

MAILLOT / JERSEY WHITE A09-12I2-AK5

PANTALON / PANTS NEON YELLOW A09-11I2-AK1

MAILLOT / JERSEY RED A09-12I2-AK4

PANTALON / PANTS RED A09-11I2-AK4



KID 167 KID166 

* poids du short taille 4/5 ans
* weight of shorts in 4/5 years old size

 э Coupe anatomique pour une souplesse maximum э Col finition sport э Empiècements ventilés dans les zones stratégiques pour une aération optimale э Finition ourlet pour un confort optimal э Couleurs inaltérables э Manches courtes

 э Anatomic cut for unrestricted mobility э Sport finishing collar э Strategic vented mesh panels for an optimum airflow э Comfortable hem cuff finish э Never fading color sublimation process э Short sleeves

T-SHIRT

 э Short ultra-light 210 Gr (taille 4/5 ans)  э Coupe préformée pour une meilleure position de pilotage  э Construction générale en polystretch pour une meilleure souplesse et légèreté э Laser cut pour une ventilation maximum э Entrejambe en poly-stretch. э Doublure ventilée pour garder le pantalon frais  э Ceinture avec parties antidérapantes pour un meilleur maintien du short э Boucle micrométrique ajustable

 э Ultralight short 210 Gr (size 4/5 years old) э Anatomic fit for a better riding position э Chassis in polyester fabric providing flexibility and lightness э Laser cut for a maximum ventilation э Crotch poly-stretch spandex inserts э for unrestricted mobility  э Vented inner liner to keep you fresh э Good grip on waist area for a good support of the short

SHORT

210 Gr*

R O G U E  K I D
R E V O LT  S U M M E R

HYPER
VENTILATED

HYPER
VENTILÉ

NEVER FADING
COLORS

COULEURS
INALTÉRABLES

HYPER
VENTILATED

HYPER
VENTILÉ

NEVER FADING
COLORS

COULEURS
INALTÉRABLES



KID 169 

ROGUE KID R E V O LT  S U M M E R

KID168 

SHORTS

T-SHIRT

T-SHIRT WHITE A09-12J2-AK5

SHORTS NEON YELLOW A09-11J2-AK1

T-SHIRT NEON YELLOW A09-12J2-AK3

SHORTS NEON YELLOW A09-11J2-AK1

T-SHIRT RED A09-12J2-AK4

SHORTS RED A09-11J2-AK4

T-SHIRT BLUE A09-12J2-AK1

SHORTS BLUE A09-11J2-AK2

T-SHIRT GOLD A09-12J2-AK2

SHORTS BLACK A09-11J2-AK3

TAILLES / SIZES 4/5 à/to 12/13

TAILLES / SIZES 4/5 à/to 12/13



KID 171 KID170 

ROGUE KID R E V O LT  2 . 0

 э Coupe ajustée э Pouce renforcé pour une meilleure résistance à l’abrasion э Fourchette en lycra pour un ajustement parfait э Impression Silicone paume et doigts pour un meilleur grip э Poignet austable par velcro э Couleurs inaltérables

 э Anatomic lightweight fit э Reinforced thumb for a better abrasion resistance э Lycra finger gusset for a perfect fit э Silicone palm and finger prints for a perfect grip and control э Adjustable wrist with velcro э Never fading color sublimation process

NEVER FADING
COLORS

COULEURS
INALTÉRABLES

GANTS GLOVES

TAILLES / SIZES 4/5 à/to 12/13

BLACK A08-13I2-AK1

NEON YELLOW A08-13I2-AK4 RED A08-13I2-AK5

BLUE A08-13I2-AK2 GOLD A08-13I2-AK3



KID 173 KID172 

GENOUILLÈRES / KNEE GUARDS

O P T I M A L  2 . 0  K I D

 э Protection homologuée EN1621-1 
niveau 1
 э 2 coques de protection injectées
 э Doublure intérieure en mousse alvéolée
 э 2 straps velcro pour un ajustement 
parfait

 э Protection exceeding the norms 
EN1621-1 level 1
 э 2 injected protective shells
 э Inner liner in vented foam
 э 2 velcro straps for a perfect fit

GENOUILLÈRES / KNEE GUARDS

A I R L I G H T  K I D

 э Protection homologuée EN1621-1 
niveau 1
 э Construction générale en mesh ventilé
 э Coque de protection souple pour un 
maximum de confort
 э Protection amovible pour un lavage 
facile
 э Velcro pour un ajustement parfait
 э Coque préformé pour une mobilité 
accrue

 э Protection exceeding the norms 
EN1621-1 level 1
 э General construction in ventilated mesh
 э Soft shell for maximum comfort
 э Removable protection for easy washing
 э Velcro for a perfect fit
 э Preformed shell for increased mobility

TAILLES / SIZES KID TAILLES / SIZES S/M - L/XL

BLACK / NEON YELLOW A09-25C2-A01

BLACK / NEON YELLOW A09-25B2-A01

GENOUILLÈRES / KNEE GUARDS

R O G U E  K I D

 э Protection homologuée EN1621-1
 э 2 coques de protection injectées
 э Doublure intérieure en mousse ventilée
 э Large strap néoprene pour un maintien 
et une protection du genoux optimum
 э 2 straps velcro pour un parfait ajus-
tement

 э Protection exceeding the norms 
EN1621-1
 э 2 injected protective shells
 э Inner liner in vented foam
 э Wide neoprene strap for an optimal 
protection and support
 э 2 velcro straps for a perfect fit

COUDIÈRES / ELBOW GUARDS

A I R L I G H T  K I D

 э Protection homologuée EN1621-1 
niveau 1
 э Construction générale en mesh ventilé
 э Coque de protection souple pour un 
maximum de confort
 э Protection amovible pour un lavage 
facile
 э Velcro pour un ajustement parfait
 э Coque préformée pour une mobilité 
accrue

 э Protection exceeding the norms 
EN1621-1 level 1
 э General construction in ventilated mesh
 э Soft shell for maximum comfort
 э Removable protection for easy washing
 э Velcro for a perfect fit
 э Preformed shell for increased mobility

TAILLES / SIZES KID TAILLES / SIZES S/M - L/XL

BLACK A09-25D2-AK1 BLACK / NEON YELLOW A09-26A2-A01



KID 175 KID174 

BLACK A0A-22J2-E01

GILET/JACKET  O P T I M A L  K I D

 э Protection exceeding the norms 
EN1621-2, EN1621-1 and EN14021 
level 1
 э Anatomic chassis soft vented mesh for 
an optimal comfort and breathability
 э Injected back, chest, elbow and 
shoulders protective shells providing 
resistance and mobility
 э Vented thermo-compressed foam
 э Adjustable straps
 э Adjustable supple belt with velcro

 э Protection homologuée EN1621-2, 
EN1621-1 et EN14021 niveau 1
 э Protection certifiée FFM
 э Construction anatomique en mesh doux 
ventilé pour un confort optimal et une 
meilleure respirabilité 
 э Protection dorsale, pectorale de coudes 
et d’épaules injectées offrant résistance 
et mobilité
 э Mousse de support thermo-comprimée 
ventilée
 э Sangles d’ajustement
 э Ceinture souple ajustable par velcro

TAILLES / SIZES S / M / L

GILET/JACKET  T R O O P E R  K I D

 э Protection exceeding the norms EN1621-2, 
EN 1621-1 and EN14021 level 1
 э Anatomic cut without sleeves light and 
slim-fit
 э Chassis in soft vented mesh for an optimal 
comfort and breathability 
 э Short back, chest and shoulders protective 
shells in high density thermo-compressed 
foam

ULTRA
LIGHT

 э Protection homologuée EN1621-2, EN 
1621-1 et EN14021 niveau 1
 э Protection certifiée FFM
 э Construction anatomique sans manches 
légère et moulante
 э Gilet en mesh doux ventilé pour un 
confort optimal et une meilleure 
respirabilité 
 э Protection dorsale courte, pectorale 
et d’épaules en mousse haute densité 
thermoformée

TAILLES / SIZES S / M / L

VESTE COUPE-VENT TRANSPARENTE
TRANSPARENT WINDBREAKER JACKET
KID 2.0

BLACK A0A-22F2-F01

TRANSPARENT A0A-19A2-A01BLACK A09-22H2-AK1

GILET/JACKET  R O G U E  KID 2 .0

 э Protection exceeding the norms EN1621-2, 
EN1621-1 and EN14021 level 1
 э Ultra-light body armor specially enginee-
red for the riders
 э Anatomical slim-fit cut
 э Shoulders, elbows and thorax high density 
foam inserts
 э Specific abdominal cut for a maximum of 
comfort
 э Perforated foam and vented inserts for an 
optimal airflow
 э Lateral zipper

 э Protection homologuée EN1621-2, 
EN1621-1 et EN14021 niveau 1
 э Gilet ultra-light spécialement conçu 
pour les riders
 э Coupe anatomique moulante
 э Inserts en mousse haute densité aux 
épaules, coudes et thorax
 э Découpe abdominale spécifique pour un 
confort maximal 
 э Mousses perforées et inserts en mesh 
pour une ventilation optimale.
 э Ouverture latérale zippée

TAILLES / SIZES S / M / L

 э Waterproof windbreaker
 э Seam taped stitching
 э Neck and wrist in soft fabric
 э Armpit vents
 э Waist elastic band
 э Print finishing

 э Veste coupe-vent étanche
 э Coutures thermo-soudées
 э Col et poignets en tissu doux
 э Aération sous le bras
 э Ceinture élastique
 э Impression de finition

TAILLES / SIZES 6/7 à/to 12/13



KID 177 KID176 

MINERVE / NECK BRACE

P R O T E C T O R  2 . 0  K I D

 э Protection homologuée CE
 э Châssis en mousse thermo comprimée 
double densité
 э Coupe préformé anatomique
 э Housse amovible et lavable
 э Fermeture frontale par velcro

 э Protection homologue CE
 э Dual density thermo-compressed foam 
chassis
 э Anatomic preformed shape
 э Removable and washable cover
 э Velcro front closure

TAILLES / SIZES KID

TAILLES / SIZES 31/34 - 35/38

CHAUSSETTES /
MOTORCYCLE SOCKS

R A C E  2 . 0  K I D

BLACK NEON YELLOW A0A-26A2-A01

NEON YELLOW A09-56A2-AK1 NEON ORANGE A09-56A2-AK2



S P O R T S W E A R



SPORTSWEAR 181 SPORTSWEAR180 

NEW 2023

TAILLES / SIZES Taille unique / Single sizeTAILLES / SIZES S à/to XXL

TAILLES / SIZES S à/to XXLTAILLES / SIZES S à/to XXL

COAT SHOT A09-55A1-A01MAN HOODIE BLACK TEAM A0A-53A1-A01

MAN T-SHIRT WHITE TEAM 2.0 A0A-54A1-A02 WOMAN T-SHIRT WHITE TEAM 2.0 A0A-54A2-A01 MAN T-SHIRT WHITE SYMBOL A0A-54A1-B01

MAN TSHIRT BLACK TEAM A0A-54A1-A01

CAP STROKE BLACK A0A-58A1-A01-TU CAP BLACK SYMBOL A0A-58A1-C01-TU BEANIE SYMBOL A0A-50A1-A01-TU

BODYWARMER TEAM BLACK NEON YELLOW A0A-15A2-A01



LUGGAGE 183 LUGGAGE182 

B O I T E  À  L U N E T T E S  5  P A I R E S  /
G O G G L E S  C A S E

B O I T E  À  L U N E T T E S  /
G O G G L E S  B O X

P O C H E  A  E A U  +  S A C  A  D O S  N Y L O N  /
W AT E R  P O U C H  +  N Y L O N  B A C K  B A G

 э Construction résistante en PVC étanche
 э Système de trolley haut qualité
 э 2 poches avec zipper central
 э Large poche principale pour un charge-
ment plus facile
 э Impression de finition
 э Dimensions : 75x40x40cm
 э Capacité : 120L

 э Durable waterproof PVC material 
construction
 э High quality trolley system
 э 1 central zipper opening to two 
main large compartments
 э Spacious compartments for appa-
rel and equipment 
 э Printing finish
 э Size:75x40x40cm
 э Capacity: 120L 

 э Permet de ranger jusqu’à 5 lunettes et 
accessoires
 э Panneaux supérieur en mousse EVA 
thermoformée pour une meilleure 
protection 
 э Poches intérieures pour garder vos 
écrans et accessoires organisés
 э Séparateurs en mousse pour ranger et 
protéger vos lunettes

 э Stores up to 5 goggles and 
accessories
 э EVA molded top panel providing 
extra protection during transport
 э Interior pockets to keep your lens 
and accessories organized
 э Adjustable foam padded sepa-
rators to store and protect your 
goggles

 э Boite de protection rigide thermo-
formée
 э Doublure intérieure en tissu doux
 э Fermeture par zipper
 э Patch de finition

 э Hard EVA thermo-compressed 
case
 э Soft inner fabric
 э Zipper
 э TPR finish

 э Construction résistante en PVC étanche
 э Rabat avec fermetures par boucles 
ajustables
 э 1 poche frontale
 э 1 compartiment bas
 э Poches latérales filet à accès rapide
 э Large zipper pour une préhension 
facilitée
 э Pads de confort en 3D mesh pour le dos
 э Impression de finition
 э Dimensions : 55x35x15cm
 э Capacité : 30L

 э Durable waterproof PVC material 
construction
 э Front flap with adjustable buckle 
closures
 э 1 front pocket
 э 1 bottom compartment
 э Easy access net sides pouches
 э Wide puller for better handling 
with gloves
 э Back 3D mesh comfort paddings
 э Printing finish
 э Size : 55x35x15cm
 э Capacity : 30L

 э Poche à eau d’une capacité de 2,5 l.
 э Sac nylon ultra léger idéal pour une 
utilisation sous une veste.

 э 2.5 Liters hydration water bladder
 э Ultra-light nylon back pack, per-
fect to be used under a jacket

S A C  D E  V O Y A G E / T R A V E L  B A G
C L I M A T I C

S A C  À  D O S / B A C K P A C K
C L I M A T I C

x1

x5

BLACK A0B-41B1-A01

BLACK A0B-41C1-A01 BLACK A0B-41G1-A01

BLACK A0H-29H1-A01

BLACK A0B-29H1-A01



LUGGAGE 185 LUGGAGE184 

S A C  D E  S P O R T / S P O R T  B A G
C L I M A T I C

H Y D R A  B A G  R A N D O
C L I M A T I C

H Y D R A  B A G  L I G H T
C L I M A T I C

 э Construction résistante en PVC étanche
 э 1 poche principale pour les vêtements 
et protections
 э 1 poche large pour le casque
 э 1 poche ventilée pour les bottes
 э 1 poche sur le dessus pour les lunettes
 э 2 poches latérales pour les accessoires
 э Système de tapis incorporé sous la 
poche latérale
 э Large zipper pour une préhension 
facilitée
 э Impression de finition
 э Dimensions : 90x40x40 cm
 э Volume : 150L

 э Durable waterproof PVC material 
construction
 э 1 main storage compartment for 
protectors and clothes
 э 1 large compartment for the helmet
 э 1 vented compartment for boots
 э 1 top compartment for goggles
 э 2 side compartments for accessories
 э Changing mat integrated under the 
side pocket
 э Wide puller for better handling with 
gloves
 э Printing finish
 э Size:90x40x40cm
 э Capacity: 150L

SACOCHE BANANE/TOOL WAIST BAG
C L I M A T I C

 э Construction résistante en PVC étanche
 э 3 poches centrales de rangement dont 
une à accès rapide
 э 2 Poches latérales à accès rapide
 э Poche à outils zippée avec élastiques 
de maintien des outils
 э Ceinture de taille élastiquée et mate-
lassée en 3D mesh respirant pour un 
confort et un ajustement optimum.
 э Traitement antidérapant au dos de la 
ceinture
 э Large zipper pour une préhension 
facilitée
 э Impression de finition
 э Dimensions : 20x15x12cm 
 э Volume : 3.6L

 э Durable waterproof PVC material 
construction
 э 3 central storage compartments 
with one easy access.
 э 2 easy access side pockets
 э Zip-up tool compartment with tool 
elastics holder
 э Stretch and 3D mesh padded waist 
belt for an optimal comfort and 
adjustment
 э Non-skid treatment on the back 
of the bag
 э Wide puller for better handling 
with gloves
 э Printing finish
 э Size: 20x15x12cm
 э Capacity : 3.6L

 э Construction résistante en PVC étanche
 э Poche à eau d’une capacité de 2 litres 
incluse (qualité EVA)
 э Poche isotherme pour maintenir la 
poche à eau fraiche
 э Système de fixation du tube, rapide 
et intuitif
 э 2 poches zippées de différentes tailles
 э Larges zipper pour une préhension 
facilitée
 э Sangles d’ajustement élastiques pour 
un meilleur confort
 э Boucle d’attache rotative
 э Volume : 3L

 э Durable waterproof PVC material 
construction
 э 2 Liters hydration water bladder 
(EVA quality)
 э Isothermal pocket to keep the 
water cold
 э Intuitive pipe fixation system
 э 2 storage pockets with zip
 э Wide puller for better handling 
with gloves
 э Lateral elastic adjustable straps 
for a perfect fit
 э Rotary loop fastener
 э Capacity : 3L

 э Construction résistante en PVC étanche
 э Poche à eau d’une capacité de 1.5 litres 
incluse (qualité EVA)
 э Poche isotherme pour maintenir la 
poche à eau fraiche
 э Système de fixation du tube, rapide 
et intuitif
 э 2 poches zippées de différentes tailles
 э Large zipper pour une préhension 
facilitée
 э Sangles d’ajustement élastiques pour 
un meilleur confort
 э Boucle d’attache rotative
 э Volume : 2L

 э Durable waterproof PVC material 
construction
 э 1.5 Liters hydration water bladder 
(EVA quality)
 э Isothermal pocket to keep the 
water cold
 э Intuitive pipe fixation system
 э 2 storage pockets with zip
 э Wide puller for better handling 
with gloves
 э Lateral elastic adjustable straps 
for a perfect fit
 э Rotary loop fastener
 э Capacity : 2L

BLACK A0B-41A1-A01

BLACK A0B-41F1-A01

BLACK / NEON YELLOW A0B-41E1-A01 BLACK A0B-42A1-A01



SPARE PARTS 187 BAG LINE186 

 э Taille : 68cm
 э Manche en acier
 э Système d’ouverture automa-
tique
 э Poignée préformée
 э Impression par sublimation

 э Size : 68 cm diameter
 э Steel handle
 э Automatic opening system
 э Sublimation printing

 э Taille : 100x180 cm
 э Base en caoutchouc épais
 э 3 litres d’absorption de liquide 
conformément à la réglementation

 э SIZE : 100x180 cm
 э Thick rubber base
 э 3 liters of liquid absorption in 
accordance with regulations

P A R A P L U I E / U M B R E L L A
S H O T  3 . 0

T A P I S  E N V I R O N N E M E N T A L  /
E N V I R O N M E N T A L  C A R P E T

PIÈCES DÉTACHÉES CORE CORE SPARE PARTS

ÉCRAN CLAIR AS/AF (ANTI-RAYURES ANTI-BUÉE) CLEAR LENS AS/AF (ANTI-SCRATCH & ANTI-FOG) A0A-29F2-01

ÉCRAN DOUBLE CLAIR AS/AF (ANTI-RAYURES ANTI-BUÉE) DOUBLE CLEAR LENS AS/AF (ANTI-SCRATCH & ANTI-FOG) A0A-29F2-03

ÉCRAN FUMÉ AS/AF (ANTI-RAYURES ANTI-BUÉE) SMOKE LENS AS/AF (ANTI-SCRATCH & ANTI-FOG) A0A-29F2-04

ÉCRAN IRIDIUM SILVER AS/AF (ANTI-RAYURES ANTI-BUÉE) SILVER IRIDIUM LENS AS/AF (ANTI-SCRATCH & ANTI-FOG) A0A-29F2-05

ÉCRAN IRIDIUM ROUGE AS/AF (ANTI-RAYURES ANTI-BUÉE) RED IRIDIUM LENS AS/AF (ANTI-SCRATCH & ANTI-FOG) A0A-29F2-06

ÉCRAN IRIDIUM BLEU AS/AF (ANTI-RAYURES ANTI-BUÉE) BLUE IRIDIUM LENS AS/AF (ANTI-SCRATCH & ANTI-FOG) A0A-29F2-07

ÉCRAN IRIDIUM RAINBOW AS/AF (ANTI-RAYURES ANTI-BUÉE) RAINBOW IRIDIUM LENS AS/AF (ANTI-SCRATCH & ANTI-FOG) A0A-29F2-08

TEAR-OFF LAMINÉ (7 PCS) PACK TEAR-OFF LAMINATED (7 PCS) A0A-29F7-01

TEAR-OFF ÉPAIS (10 PCS) TEAR-OFF THICK (10 PCS) A0A-29F5-01

ÉCRANS ROCKET KID KID ROCKET LENSES

ÉCRAN CLAIR AS (ANTI-RAYURES) CLEAR LENS AS (ANTI-SCRATC ) A0A-29G5-01

ÉCRAN IRIDIUM SILVER AS (ANTI-RAYURES) IRIDIUM LENS SILVER AS (ANTI-SCRATCH) A0A-29G5-02

PACK TEAR-OFF (10 PCS) TEAR-OFF PACK (10 PCS) A0A-29G6-02

PIÈCES DÉTACHÉES RETINA & VISTA RETINA & VISTA SPARE PARTS

ÉCRAN CLAIR PC POUR RETINA RETINA CLEAR PC LENS A09-29H1-A01

ÉCRAN ROUGE POLARISÉ POUR RETINA RETINA RED POLARIZED LENS A09-29H1-A02

ÉCRAN BLEU POLARISÉ POUR RETINA RETINA BLUE POLARIZED LENS A09-29H1-A03

ÉCRAN VERT POLARISÉ POUR RETINA RETINA GREEN POLARIZED LENS A09-29H1-A04

ÉCRAN OR POLARISÉ POUR RETINA RETINA GOLD POLARIZED LENS A09-29H1-A05

ÉCRAN ARGENTÉ POLARISÉ POUR RETINA RETINA SILVER POLARIZED LENS A09-29H1-A06

ÉCRAN PHOTOCHROMIQUE POUR RETINA RETINA PHOTOCHROMIC LENS A09-29H1-A07

ÉCRAN CLAIR PC POUR VISTA VISTA CLEAR PC LENS A09-29I1-A01

ÉCRAN ROUGE PC POUR VISTA VISTA RED PC LENS A09-29I1-A02

ÉCRAN BLEU PC POUR VISTA VISTA BLUE PC LENS A09-29I1-A03

ÉCRAN VERT PC POUR VISTA VISTA GREEN PC LENS A09-29I1-A04

ÉCRAN OR PC POUR VISTA VISTA GOLD PC LENS A09-29I1-A05

ÉCRAN ARGENTÉ PC POUR VISTA VISTA SILVER PC LENS A09-29I1-A06

PIÈCES DÉTACHÉES ASSAULT 2.0 & IRIS 2.0 ASSAULT 2.0 & IRIS 2.0 SPARE PARTS

ÉCRAN CLAIR AS ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 CLEAR LENS AS ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 A09-29G1-01

ÉCRAN CLAIR ROLL OFF AS ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 CLEAR LENS ROLL OFF AS ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 A09-29G1-03

ÉCRAN FUME AS ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 SMOKE LENS AS ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 A09-29G1-04

ÉCRAN IRIDIUM SILVER AS ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 IRIDIUM LENS SILVER AS ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 A09-29G1-05

ÉCRAN IRIDIUM ROUGE AS ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 IRIDIUM LENS RED AS ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 A09-29G1-06

ÉCRAN IRIDIUM GOLD AS ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 IRIDIUM LENS GOLD AS ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 A09-29G1-07

ÉCRAN IRIDIUM BLEU AS ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 IRIDIUM LENS BLUE AS ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 A09-29G1-08

ÉCRAN IRIDIUM VERT AS ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 IRIDIUM LENS GREEN AS ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 A09-29G1-09

ÉCRAN IRIDIUM RAINBOW AS ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 IRIDIUM LENS RAINBOW AS ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 A09-29G1-10

ÉCRAN CLAIR AS/AF ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 CLEAR LENS AS/AF ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 A09-29G2-01

ÉCRAN CLAIR DOUBLE AS/AF ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 CLEAR LENS DOUBLE AS/AF ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 A09-29G2-02

ÉCRAN CLAIR ROLL-OFF AS/AF ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 CLEAR LENS ROLL-OFF AS/AF ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 A09-29G2-03

ÉCRAN FUME AS/AF ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 SMOKE LENS AS/AF ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 A09-29G2-04

ÉCRAN IRIDIUM SILVER AS/AF ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 IRIDIUM LENS SILVER AS/AF ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 A09-29G2-05

ÉCRAN IRIDIUM ROUGE AS/AF ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 IRIDIUM LENS RED AS/AF ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 A09-29G2-06

ÉCRAN IRIDIUM GOLD AS/AF ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 IRIDIUM LENS GOLD AS/AF ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 A09-29G2-07

ÉCRAN IRIDIUM BLEU AS/AF ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 IRIDIUM LENS BLUE AS/AF ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 A09-29G2-08

ÉCRAN IRIDIUM VERT AS/AF ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 IRIDIUM LENS GREEN AS/AF ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 A09-29G2-09

ÉCRAN IRIDIUM RAINBOW AS/AF ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 IRIDIUM LENS RAINBOW AS/AF ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 A09-29G2-10

PACK TEAR OFF (10 PCS) ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 PACK TEAR OFF (10 PCS) ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 A09-29G3-01

TEAR-OFF LAMINÉ (7 PCS) PACK TEAR-OFF LAMINATED (7 PCS) IRIS 2.0 / ASSAULT 2.0 A09-29G3-05

ROLL-OFF SYSTEM ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 ROLL-OFF SYSTEM ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 A09-29G3-02

RECHARGES ROLL-OFF (2 FILMS) ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 ROLL-OFF REFILL (2 FILMS) ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 A09-29G3-03

GUIDES ROLL-OFF ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 MUDFLAP ASSAULT 2.0 / IRIS 2.0 A09-29G3-04

LUNETTES / GOGGLES
PIÈCES DÉTACHÉES / SPARE PARTS

IRIDIUM BLUE LENS
ÉCRAN IRIDIUM BLUE

IRIDIUM GREEN LENS
ÉCRAN IRIDIUM GREEN

IRIDIUM RAINBOW LENS
ÉCRAN IRIDIUM RAINBOW

DOUBLE ENDURO
CLEAR LENSES

ÉCRAN DOUBLE
ENDURO CLAIR

CLEAR LENS
ÉCRAN CLAIR

SMOKE LENS
ÉCRAN FUMÉ

IRIDIUM SILVER LENS
ÉCRAN IRIDIUM SILVER

IRIDIUM RED LENS
ÉCRAN IRIDIUM RED

IRIDIUM GOLD LENS
ÉCRAN IRIDIUM GOLD

BLACK A0A-3100-B11

BLACK A0J-5800-N10



SHOT RACE GEAR 189 MEASURING SHEET188 

Textes et photos non contractuels / Texts and photos not contractual.

Crédits photos : ©alexcar_photo  / ©robin_metral_5 / ©popival / ©batiste.nos

T A B L E A U  D E S  M E S U R E S  /  M E A S U R I N G  C H A R T

PANTALON & SHORTY INTERCEPTOR
INTERCEPTOR PANT & SHORTY
TAILLES / SIZES S M L XL

TOUR DE CEINTURE (cm) 81-83 86-88 91-93 96-98

WAIST MESUREMENT INCH 32-32,5 34-34,5 36-36,5 38-38,5

SWEAT & T-SHIRT HOMME / MEN SWEAT & T-SHIRT
TAILLES / SIZES S M L XL XXL XXXL

TOUR DE POITRINE (cm) 80-88 89-97 98-106 107-115 116-124 125-133

CHEST MESUREMENT INCH 31,5-34,5 35-38 38,5-41,5 42-45 45,5-49 49-52

T-SHIRT FEMME / WOMEN T-SHIRT
TAILLES / SIZES XS S M L XL XXL

TOUR DE POITRINE (cm) 80-86 87-90 91-94 95-98 99-103 104-110

CHEST MESUREMENT INCH 31,5-33,5 34-35,5 36-37 37,5-38,5 39-40,5 41-43

CASQUE / HELMET

TAILLES ADULTE ADULT SIZES XS S M L XL XXL

TOUR DE TÊTE (cm) HEAD SIZE (cm) 53-54 55-56 57-58 59-60 61-62 63-64

TAILLES KID KID SIZES YS YM YL

TOUR DE TÊTE (cm) HEAD SIZE (cm) 49-50 51-52 53-54

MAILLOT / JERSEY

TAILLES ADULTE ADULT SIZES S M L XL XXL XXXL

TOUR DE POITRINE (cm) CHEST SIZE (cm) 80-88 89-97 98-106 107-115 116-124 125-133

LONGUEUR DE MANCHE (cm) SLEEVE LENGTH (cm) 77,5-79 78-79,5 78,5-80 79-80,5 79,5-81 80-81,5

TAILLES KID US KID SIZES US YXS YS YM YL YXL

TAILLES FR SIZES FR (Y/O) 4-5 6-7 8-9 10-11 12-13

TOUR DE POITRINE (cm) CHEST SIZE (cm) 55-59 60-64 65-69 70-74 75-80

LONGUEUR DE MANCHE (cm) SLEEVE LENGTH (cm) 57,5 62 66 71 75

VESTE SOFTSHELL & BODYWARMER LITE / SOFTSHELL & BODYWARMER LITE JACKET

TAILLES SIZES XS S M L XL XXL XXXL

TOUR DE POITRINE (cm) CHEST SIZE (cm) 75-79 80-88 89-97 98-106 107-115 116-124 125-133

TOUR DE TAILLE (cm) WAIST SIZE (cm) 70-76 77-83 84-90 91-97 98-104 105-112 113-120

GILET DE PROTECTION / PROTECTION JACKET

TAILLES ADULTE ADULT SIZES XXS XS S M L XL XXL

LONGUEUR DE MANCHE (cm) SLEEVE LENGTH (cm) 73-75 74-76,5 75-78 76-79,5 77-81 78-82,5 79-84

TOUR DE POITRINE (cm) CHEST SIZE (cm) 70-74 75-79 80-88 89-97 98-106 107-115 116-124

TAILLES KID US KID SIZES US SM MD LG

LONGUEUR DE MANCHE (cm) SLEEVE LENGTH (cm) 63-64 64-65 65-66

TOUR DE POITRINE (cm) CHEST SIZE (cm) 55-59 60-64 65-69

PANTALON / PANTS

TAILLES ADULTE US ADULT SIZES US 26 28 30 32 34 36 38 40 42

TAILLES IT SIZES IT 44 46 48 50 52 54 56 58 60

TAILLES FR SIZES FR 34 36 38 40 42 44 46 48 50

TOUR DE CEINTURE (cm) WAIST SIZE (cm) 71-73 76-78 81-83 86-88 91-93 96-98 101-103 106-108 111-113

LONGUEUR DE JAMBE (cm) LEG HEIGHT (cm) 92-94 95-97 98-100 101-103 104-106 107-109 110-112 110-112 112-114

TAILLES KID US KID SIZES US 18 20 22 24 26

TAILLES KID IT KID SIZES IT 36 38 40 42 44

TAILLES KID FR (AN) KID SIZES FR (Y/O) 4-5 6-7 8-9 10-11 12-13

TOUR DE CEINTURE (cm) WAIST SIZE (cm) 56 58 64 69 74

LONGUEUR DE JAMBE (cm) LEG HEIGHT (cm) 71,5 74 78,5 91 91

GANTS / GLOVES

TAILLES ADULTE US ADULT SIZES US XXS XS S M L XL XXL XXXL

TAILLES FR SIZES FR 6 7 8 9 10 11 12 13

LONGUEUR (cm) HEIGHT (cm) 16,5 17 18 19 20 21 22 23

LARGEUR DE PAUME (cm) PALM WIDTH (cm) 6 7 8 9 10 11 12 13

TAILLES KID US KID SIZES US YXS YS YM YL YXL

TAILLES KID FR (AN) KID SIZES FR (Y/O) 4-5 6-7 8-9 10-11 12-13

LONGUEUR (cm) HEIGHT (cm) 17,5 18 18,5 19 19,5

LARGEUR DE PAUME (cm) PALM WIDTH (cm) 7,5 8 8 8,5 9

COUDIÈRES / ELBOW GUARDS

TAILLES ADULTE ADULT SIZES XS/S M/L XL/XXL

TOUR DE BICEPS BICEPS CIRCUMFERENCE 26-30 31-35 36-39

TOUR D’AVANT BRAS FOREARM CIRCUMFERENCE 19-23 24-27 28-31

TAILLES KID KID SIZES S/M L/XL

TOUR DE BICEPS BICEPS CIRCUMFERENCE 16-20 21-25

TOUR D’AVANT BRAS FOREARM CIRCUMFERENCE 11-13 14-18

GENOUILLÈRES / KNEE SHIN GUARDS

TAILLES ADULTE ADULT SIZES XS/S M/L XL/XXL

LONGUEUR DE CUISSE THIGH LENGTH 42-48 49-55 56-60

LONGUEUR DE TIBIA SHIN LENGTH 28-33 34-39 39-45

TAILLES KID KID SIZES S/M L/XL

LONGUEUR DE CUISSE THIGH LENGTH 26-31 32-36

LONGUEUR DE TIBIA SHIN LENGTH 16-21 22-27





Distributeur exclusif
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